

Усе, як на долоні

ПАНОРАМА

ПОЛТАВЩИНИ

№28 (184) 30 липня 2020 року
www.panoram.com.ua

Відкрили першу чергу об'їзної дороги навколо Полтави



СЛУЖБА АВТОДОРОЖНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

◀ Нова об'їзна дорога зведена з нуля й відповідає європейському рівню.

▼ Відтепер транспорт, який рухається трасою Київ-Харків в бік Кременчука, може оминати Полтаву.

Фото Служби автодоріг у Полтавській обл.



СЛУЖБА АВТОДОРОЖНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ
ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

24 липня відбулася подія, яку з нетерпінням чекало багато полтавців, особливо автолюбителі. У с. Супрунівка під Полтавою врочисто відкрили першу чергу об'їзної дороги навколо обласного центру.

Перша черга об'їзду з'єднала приміські Супрунівку й Розсошенці. Це дозволить транспорту, який рухається трасою Київ-Харків та повертає в бік Олександрії (Кременчука), оминати Полтаву.

Як повідомили в Укравтодорі, довжина цього відрізка – 5,5 км (по 2 смуги в кожен бік), зокрема 518 м металевої та 400 м залізобетонної естакад. Ширина проїжджої частини – 10 м, із тротуарами – 14 м. Крім самої автотраси, введені в дію кільцева транспортна розв'язка і дворівнева транспортна розв'язка європейського типу. Роботи з будівництва штучних споруд естакади виконувала українська компанія «Мостострой», субпідрядник турецької компанії «Onur».

Крім того, Укравтодор на своїй сторінці у Фейсбукі прозвітував, що під час будівництва було використано 336 тис. тонн щебню, 125 тис.

тонн асфальтобетону, 16 тис. тонн бетону, 1560 тонн сталі; встановлено 480 дорожніх знаків, 31 км бар'єрного огороження, 300 опор та 350 світильників зовнішнього освітлення.

У врочистостях з нагоди відкриття першої черги об'їзду взяли участь заступник голови Офісу Президента України Кирило Тимошенко, голова Укравтодору Олександр Кубраков, голова Полтавської ОДА Олег Синегубов та начальник Служби

автодоріг у Полтавській області Іван Краповницький.

Проектування другої черги об'їзду навколо Полтави продовжується. Його планують звести через 2 роки. Загальна вартість проекту – майже 140 млн доларів. Він реалізовується в рамках співпраці України й Світового банку. Завершується й ремонт траси Київ-Харків-Довжанський у межах Полтави, тож незабаром можна буде забути про ями та вибоїни й на цьому відрізку шляху.

Викрадач авто вихопив гранату

В Україні ще не вщухли пристрасні навколо захоплення автобуса із заручниками в Луцьку (ПП повідомляла про це в попередньому номері), як резонансна подія трапилася в Полтаві.

23 липня працівники Управління карного розшуку Головного управління Нацполіції в Полтавській обл. спробували затримати чоловіка за підозрою у викраденні авто. Але той... схопив одного з правоохоронців, вихопив гранату РГД-5 та погрожував підірвати і себе, і заручника.

Події відбувалися неподалік гаражів біля Полтавського хлібозаводу №2 (вул. Остапа Вишні, 5) та Полтавського окружного адміністративного суду (вул. Пушкарівська, 9/26). Це центр Полтави, де чимало людей!

Особу зловмисника швидко встановили. Ним виявився 32-річ-



Роман Скрипник. Фото Нацполіції.

ний полтавець Роман Скрипник, який уже мав проблеми із законом. Р. Скрипника затримували 2007, 2008 і 2014 років за дрібну крадіжку, крадіжку й шахрайство та виготовлення і зберігання наркотиків.

Із зловмисником кілька годин тривали переговори, участь у яких узяло вище керівництво обласної поліції. Чоловік висунув єдину вимогу: не висувати йому жодних звинувачень та відпустити (це після

скоєного!) Зрештою йому надали автомобіль. Начальник Управління карного розшуку Віталій Шиян умовив Р. Скрипника відпустити рядового правоохоронця й натомість узяти в заручники його. В. Шиян сів за кермо, а Р. Скрипник із гранатою – поруч. Правоохоронці поїхали вслід за автівкою, яка рухалася сільськими дорогами Решетилівського, а потім Шишацького районів.

Саме в Шишацькому районі Скрипник наказав В. Шияну зупинити авто й залишитися в ньому, а сам побіг у лісосмугу й зник. Правоохоронці шукали його кілька днів у Шишацькому та Миргородському районах. При цьому використовували тепловізори та гелікоптер, однак поки що безрезультатно. Вони спордівуються, що зловмисник без води та їжі довго не витримає й здасться.

Чому в Україні почастишали важкі кримінальні злочини із застосуванням зброї та чого чекати найближчим часом,

читайте на стор. 4

КОРОТКО ПРО ГОЛОВНЕ

Карантин в Україні продовжили

22 липня Кабмін продовжив карантин в Україні до 31 серпня. Однак він матиме нову адаптивну форму: всі регіони поділятимуть на чотири зони: зелену, жовту, помаранчеву і червону. Рівень епідеміологічної ситуації визначатиме автоматизоване програмне забезпечення.

Що означає той чи той колір, читайте на стор. 2.

Лідирує президент

За результатами опитування, проведеного соціологічною групою «Рейтинг» 16-17 липня, українці найбільше задоволені діями президента В. Зеленського (37%). Водночас 59% опитаних мають протилежну думку. На другому місці – голова Верховної Ради Д. Разумков (25% задоволених і 57% незадоволених), на третьому – прем'єр Д. Шмигаль (16% і 65%).

Крім того соціологи порівняли, скільки тривала довіра до президентів. Лідер знову В. Зеленський: недовіра до нього переважає довіру в липні 2020 року, через 14 міс. після обрання. У П. Порошенка перелом стався через 7 міс., у В. Януковича – менше ніж за пів року.

А вони гатять...

22 липня учасники Тристоронньої контактної групи (Україна, Росія, ОБСЄ) із врегулювання ситуації на Донбасі домовилися про встановлення повного та всеосяжного припинення вогню на лінії розмежування з 27 липня. РФ заповнила, що накаже бойовикам не стріляти. Однак уже в ніч із 26 на 27 липня бойовики почали гатити по наших позиціях. В Україні заявили, що це провокація й про зрив домовленостей не йдеться.

Втратять роботу

Із 25 червня по 17 липня в Україні відбулася основна сесія ЗНО. У ній узяли участь 275 тис. абітурієнтів. 8,32% учасників (близько 23 тис.) не змогли набрати мінімальний бал з української мови та літератури. Оскільки це обов'язковий тест, вони не мають права на вступ до вишу.

Останнім часом кількість студентів у вишах стрімко падає, тож ця новина передусім засмутила викладачів, які можуть втратити роботу.

Із 38 до 17,6 млн

Науковці спрогнозували кількість населення Землі 2100 року. В більшості країн центральної Європи воно зменшиться. У деяких країнах – ледь не удвічі, а, наприклад, в Україні й Польщі – майже втричі. За прогнозом, українців буде 17,6 мільйона.

Штрафи за фейки

Антимонопольний комітет України оштрафував фармкомпанію «Екофарм» на 3,2 млн грн за обман. Виробник поширював інформацію, ніби його препарат «Протекфлазид» може попереджати й лікувати коронавірус, і послався на висновки Інституту епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського НАМНУ.

АМКУ провела перевірку після програми Вітуса.Інфо «Не ведись». У відомстві з'ясували: висновки стосуються лікування коронавірусу у свиней. У цій же програмі журналісти розповіли про ще одного недобросовісного виробника – компанію «Юрія-Фарм» та рекламу препарату «Декасан». Попри те, що виробник визнав маніпуляцію і одразу ж зняв рекламу, АМКУ оштрафував його на 528 тис. грн.

Ускладнюють перебіг COVID-19

Хворим на COVID-19 слід відмовитися від деяких ліків: медики помітили, що вони провокують важкий перебіг захворювання й можуть призвести до смерті. Це Омепразол, Доксилан, Пантопрозол та інші ліки, які застосовують при гастриті, виразці, печії.

НЕСПРИЯТЛИВІ ДНІ

За прогнозом Лабораторії рентгенівської астрономії Сонця ФІАН найближчим часом магнітних бур і збурень не буде.

Прем'єр-міністр на Полтавщині

У вівторок 28 липня Полтавську область із робочим візитом відвідав Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

Його супроводжували голова Полтавської ОДА Олег Синегубов, віце-прем'єр-міністр Олег Уруський, міністр розвитку економіки та торгівлі Ігор Петрашко, міністр інфраструктури Владислав Криклий. Поважна делегація побувала в Кременчуці на ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» та в приватній агрофермі «Урожай» у с. Мідянівка Кобеляцького району.

У березні цього року Крюківський вагонобудівний завод відвідав Президент України Володимир Зеленський. Тоді він заявив про підтримку вітчизняного виробника та пообіцяв, що держа-

ва замовить на підприємстві три дизель-потяги й 90 вагонів. 20 вагонів уже виготовлено, а питання щодо замовлення ще 70 вагонів буде вирішене наступного тижня, пообіцяв Д. Шмигаль. Він запевнив, що Українці обов'язково розрахуються з боргами перед підприємством. У планах уряду – розробити спеціальну довгострокову програму оновлення рухомого складу України на 3-5 років. «Вона дасть змогу підприємству бачити стабільність замовлення та перспективи», – сказав прем'єр. І порадив працівникам нікуди не їхати з України: робота буде.

Обнадійливі обіцянки глави уряду дав і щодо будівництва нового мосту в Кременчуці. «Розглядаються кілька варіантів фінансування, зокрема за кредитні кошти», – запевнив він.



Під час перебування на ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод». Фото Полтавської ОДА.

СКАНДАЛИ

Футбольна «зрада»

23 липня власник київського футбольного клубу «Динамо» Ігор Суркіс повідомив, що новим тренером команди став румунський тренер Мірчо Луческу. З 2004 по 2016 рік він тренував головного супротивника киян – донецький «Шахтар».

«Динамо». І навіть процитували його листа: «Я дякую СМТ Суркісу за надану довіру та запрошення, але я не можу активізуватися в атмосфері ворожості, особливо з боку ультрас, чия підтримка так потрібна команді під час матчів».

Чи відкриються табори

Кабмін оприлюднив постанову, якою дозволив роботу дитячих оздоровчих таборів у зеленій та жовтій карантинних зонах. Отож якщо обласна комісія з надзвичайних ситуацій прийме відповідне рішення, на Полтавщині можуть відкритися табори.

Кабмін оприлюднив постанову, якою дозволив роботу дитячих оздоровчих таборів у зеленій та жовтій карантинних зонах. Отож якщо обласна комісія з надзвичайних ситуацій прийме відповідне рішення, на Полтавщині можуть відкритися табори.

Зінаїда МАТЯШОВА.

За місяць до 1 вересня

Новий 2020–2021 навчальний рік розпочнеться вже за місяць, а українська влада й досі не визначилася з організацією навчального процесу. Відомо лише про кілька сценаріїв, які влада обиратиме залежно від розвитку епідеміологічної ситуації. Отож діти, батьки та вчителі в підвішеному стані.

Тим часом на нас насувається нова хвиля Covid-19. Всесвітня організація охорони здоров'я прогнозує її початок уже на осінь. Якщо раніше збудник зосереджувався в окремих країнах (Китай, Італія), то тепер ця зараза поширилася цілим світом. Певною мірою це створює іпокізо, що Covid-19 відступив. Насправді це не так, і цифри говорять самі за себе: за останні 6 тижнів захворіло стільки ж людей, як за увесь попередній час!

Як у таких умовах збираються навчати дітей в інших країнах? Почнемо з наших найближчих сусідів.

У Білорусі взагалі не змінювали формат навчання через пандемію коронавірусу. «Батька» доволі скептично сприймає інформацію про пандемію. І це при тому, що нещодавно сам перехворів на Covid-19! Тож 1 вересня в усіх школах країни проводиться традиційні лінійки – так, немов нічого особливого не відбувається.

Російська влада теж планує «нормальне 1 вересня» у школах, однак кожен із 20 регіонів буде самостійно приймати рішення про форму навчання. При цьому лінійки скасують, а всім дітям при вході вимірюватимуть температуру.

Литва відкриє школи у звичайному режимі, тобто без дотримання соціальної дистанції та носіння масок у молодшій та середній школі, пише Delfi.

Іспанія. Уряд досі не ухвалив остаточного рішення щодо відкриття шкіл. Проти «нормального» навчання виступають педагоги, які не хочуть ризикувати своїм здоров'ям та наражати на небезпеку дітей.

Італія – країна, яку першою в Європі накрила хвиля інфекції і де летальність була однією з найвищих на континенті – збирається розпочати навчальний рік 14 вересня, пише The Local. Учні навчатимуться просто неба: на шкільних подвір'ях, верандах тощо. Кількість дітей у класі



жуть залишатися самі вдома, а залишаючи вдома маленьких дітей, ми провокуємо виникнення проблем і на ринку праці», – заявив прем'єр-міністр Литви Саулюс Скверніліс.

Сполучені Штати. Зараз достеменно відомо, що в кінці серпня на початку вересня (навчальний рік у США починається не чітко 1 вересня) школи не відкриються, пише BBC.

США постраждали від пандемії коронавірусу значно більше, ніж інші країни світу: за останніми даними: в державі понад 3,6 млн хворих і близько 140 тисяч померлих. Зараз інфекція активно поширюється в Техасі й Каліфорнії. Туди на допомогу медикам були спрямовані військово-медичні бригади з обладнанням, а також вантажники для перевезення тіл.

Повна невизначеність панує і в **Іспанії.** Уряд досі не ухвалив остаточного рішення щодо відкриття шкіл. Проти «нормального» навчання виступають педагоги, які не хочуть ризикувати своїм здоров'ям та наражати на небезпеку дітей.

А ось Італія – країна, яку першою в Європі накрила хвиля інфекції і де летальність була однією з найвищих на континенті – збирається розпочати навчальний рік 14 вересня, пише The Local. Учні навчатимуться просто неба: на шкільних подвір'ях, верандах тощо. Кількість дітей у класі

Докладніше: <https://glavcom.ua>

Який колір що означає

Відтепер рівень епідемічної ситуації в різних регіонах України помічатимуть різними кольорами: зеленим, жовтим, помаранчевим та червоним.

Зелена зона означає ситуацію та найменшу кількість обмежень. Дозволено перевезення в транспорті пасажирів відповідно до кількості місць для сидіння, проведення масових заходів у закритих приміщеннях за умови, що

діяльність розважальних закладів: спортзалів, фітнес-залів, робота дитячих таборів, планові госпіталізації в лікарнях. Вводяться обмеження для масових заходів: одна людина на 20 кв. м, але не більше, ніж 100 людей.

Саша 3%: що відбувається в Білорусі



Сусідня з нами Білорусь 9 серпня обирає президента. Владне, про вибір там не йдеться, адже 65-річний Олександр Лукашенко, який уже 26 років править у країні, відверто й цинічно усуває всіх конкурентів, а всі протести проти нього жорстоко придушує.

У Мінську та інших містах Білорусі щовихідних відбуваються акції протесту, після яких ОМОН та люди в цивільному затримують сотні людей. При цьому грубо хапають усіх підряд, зокрема й журналістів та випадкових перехожих.

Лукашенко заявив, що лише він достойний бути президентом і він висуває себе на це посаду. Тим часом на сайті РІА Новости заступили соціологічне опитування: кожен бажачий міг віртуально проголосувати за кандидатів. Звісно, це опитування не можна вважати об'єктивним, та все ж його результати пригломашують. Так, за Лукашенка віддали свої голоси лише 3% учасників експерименту. Отож диктатор одразу отримав прізвисько «Саша 3%». А це білоруси називають свого президента Тарганом (за незмінні вуся) і поширюють фотозаби в соцмережах, виходять на акції з плакатами

високих технологій, який критикував Лукашенка та збирався брати участь у президентських виборах. Це відбулося напередодні подання ним документів для реєстрації кандидатом у президенти.

Щоб уникнути переслідування, він разом із двома дітьми поїхав до Росії. Дружина Цепкала Вероніка залишилася в Білорусі. Вона бере участь у виборчій кампанії кандидати у президенти Світлани Тіхановської.

Ще один альтернативний кандидат (він, до речі, набрав найбільше голосів під час віртуального опитування) – Віктор Барбаріо. Однак в умовах переслідування та імовірного фальсифікування результатів голосування опозиціонерам не варто сподіватися на перемогу.

Ворсклу почистять уперше за останні роки

Назви «Полтава» і «Ворскла» нероздільно поєднані в сприйнятті як мешканців, так і гостей міста. Однак за останні 10 років через безоспорність чиновників річка перетворилася майже на справжнє болото. Зараз наслідки цієї кричущої ситуації виправляє команда Олександра Удовіченка «Рідне місто».

Занепад Полтави протягом 2008–2018 років виявився настільки масштабним, що торкнувся не лише мусу, а й... води. Екологічна система Ворскли була фактично зруйнована, а мешканці втратили улюблене місце відпочинку.

Причина – велика замуленість річки, особливо на відрізку від Крутого берега до залізничного мосту в Дублянщині. Велика замуленість, що замість нормальних 5–6 метрів глибини становила трохи більше метра. І так протягом понад 400 метрів.

Недостатня глибина руслу призводила до інших проблем – в сезон затоплювала доволі великі території в зоні ризику опинялися Дублянщина та Вакуленці. Вода змивала ґрунт, тому муш в руслі ставало ще більше, а глибина, відповідно, зменшувалася. Сприяв замуленню й очерет, адже він гальмував швидкість води.

Тепер у русло Ворскли потраєло чистий, розумний, зостається всі чотири тижні, час спостерігати за «Рідного міста», заступник міського голови з питань ЖКГ Олексій Четурко. – Не могли його не бачити й тодішні чиновники. Але чи хтось робив відповідні кроки? Ні. 2012 року



Річка Ворскла в районі залізничного мосту на Дублянщині.

Зараз же на часі – розчищення русла Ворскли. Це поняття містить у собі кілька складових.

Насамперед за допомогою плаваючих землесосних снарядів дно річки звільняють від каміння, пеньків, коріння, затонувалих дерев та інших рослинності. Куцорізани на тракторі Ворскли заплановано почати вже наприкінці липня цього року. Під-

готовчий етап проходить уже зараз.

Лідер «Рідного міста» Олександр Удовіченко вважає: – Ворскла повинна знову стати такою, якою ми всі її пам'ятаємо і любимо. Тому відповідальний процес має відбуватися системно й

комплексно. Перекопаній, що саме господарський підхід поверне річку природній красі, усуне загрози загрози, а полтавці знову отримають можливість повноцінно на ній відпочивати.

Денис КОМПАНІЄЦЬ.

А Васько слухає та їсть...

Ліквідація звичного адміністративно-територіального поділу та створення нового (укрупнення районів) можуть надовго посягти хаос, попереджають експерти. Тим більше, що Верховна Рада змінила кількість районів, але не прописала повноваження і механізми нових органів влади.

Справді, доведеться на ходу реформувати правоохоронні органи (управління Нацполіції, прокуратури, суди, виконавчі служби), органи реєстрації бізнесу, служби прав тощо. І цей процес може затягнутися та спричинити бездіяльність згаданих служб і безкарність порушників.

Принаймні саме так трапилося в Полтаві після ліквідації державної архітектурно-будівельної інспекції. З 18 березня цього року територіальні органи ДАБІ вже не проводять державний архітектурно-будівельний контроль і нагляд. Однак інші функції взяли частково передали іншим установам.



Навіть високий паркан не може приховати: будівельники вже зводять другий поверх.

Журналісти інтернет-видання «Полтавщина» розповіли про кричущий випадок порушення чинного законодавства. У центрі Полтави впритул до Кадетського корпусу – архітектурної пам'ятки національного значення – зводять чотириповерхову будівлю, хоча за проектом передбачений одноповерховий офіс. А влада місяць чекає приїзду контролюючих служб із Києва.

Уперше про порушення стало відомо в червні. За проектом, на цьому місці має бути одноповерховий офіс з паркінгом, але виконроб забудовника ПБВФ «Мальва» заявив, що має дозвіл на будівництво чотирьох поверхів.



Будівництво ведеться впритул до Кадетського корпусу. Фото з сайту <https://poltava.to>

За тиждень після цього поліція відкрила кримінальне провадження за ч. 1 ст. 275 ККУ (Порушення правил, що стосуються безцільного використання промислової продукції або безцільної експлуатації будівель і споруд). Однак жодних документів у рамках цієї справи у реєстрі судових рішень не опубліковано.

Про справи допущилася народна депутатка Маріана Бардіна. Вона повідомила: представник Мінкульту зафіксував порушення. А 10 липня додала, що «найближчим часом» до Полтави має приїхати інспектор центрального органу ДАБІ, який змо-

же накласти стягнення на забудовника.

Права в тому, що на відрізок від центру, виконавчі служби, органи реєстрації бізнесу, служби прав тощо. І цей процес може затягнутися та спричинити бездіяльність згаданих служб і безкарність порушників.

На жаль, інспектор до Полтави так і не приїхав. Маріана Бардіна обіцяла пояснити, чому виникла затримка і на якому етапі процес зараз, однак отримати коментарі та інші строки видання не вдалося.

Зараз будівництво продовжується і підрядник уже не може приховати зведення другого поверху. А от його працівники від камер ховаються і вважають, що зйомка будівлі недо- речна.

ІВ «Полтавщина» звертає увагу на ще один кричущий факт: до незаконного будівництва причетні фірми, залучені до порятунку архітектурної пам'ятки. Так, у лютому цього року Державна судова адміністрація замовила проєкт протизварничих робіт у Кадетському корпусі. Його виконало ТОВ «Промгазпроєкт», вартість робіт становила 1,2 млн грн. А паркан навколо Кадетського корпусу під час підготовки до реконструкції встановлювало ТОВ «Рудіко».

За даними Департаменту ДАБІ у Полтавській області, дозвіл на зведення одноповерхової споруди (точніше, реконструкції майстерні з добування під нежитлову громадські приміщення з підземним паркінгом) – ТОВ «Промгазпроєкт».

За даними Департаменту ДАБІ у Полтавській області, дозвіл на зведення одноповерхової споруди (точніше, реконструкції майстерні з добування під нежитлову громадські приміщення з підземним паркінгом) – ТОВ «Промгазпроєкт».

За тиждень після цього поліція відкрила кримінальне провадження за ч. 1 ст. 275 ККУ (Порушення правил, що стосуються безцільного використання промислової продукції або безцільної експлуатації будівель і споруд). Однак жодних документів у рамках цієї справи у реєстрі судових рішень не опубліковано.

Про справи допущилася народна депутатка Маріана Бардіна. Вона повідомила: представник Мінкульту зафіксував порушення. А 10 липня додала, що «найближчим часом» до Полтави має приїхати інспектор центрального органу ДАБІ, який змо-

же накласти стягнення на забудовника.

Права в тому, що на відрізок від центру, виконавчі служби, органи реєстрації бізнесу, служби прав тощо. І цей процес може затягнутися та спричинити бездіяльність згаданих служб і безкарність порушників.

На жаль, інспектор до Полтави так і не приїхав. Маріана Бардіна обіцяла пояснити, чому виникла затримка і на якому етапі процес зараз, однак отримати коментарі та інші строки видання не вдалося.

За матеріалами ІВ «Полтавщина».

"UA: ПЕРШИЙ"

06.00 Додолки
06.35 М/с «Книга джунглі»
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.00, 15.01, 25.03, 30.0, 5.20 Новини
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 20.30, 30.01, 31.05, 04.00 Суспільна студія. Марафон
09.30 Т/с «Жинчир рай»
11.25 Телерадж
15.10, 21.30, 23.55, 05.00 UA-Спорт
15.20 «Грандіозні подорожі залізничної Великої Британії»
16.30 Т/с «Містер Селфрідж»
17.30, 18.55, 22.40 Д/д «Дикі тварини»
19.35 Д/д «Вихити в дикій природі»
20.20 Д/д «Супер-Чуття»
21.40 Святі та грешні
00.00 Бюджетники
04.30 Д/ф «Візна на нувльовому кілометрі» 12+

СТУДІЯ «1+1»

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 05.15 ТОН: «Телевізійна служба новин»
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 «Сніданок з 1+1»
09.25, 10.25 «Життя відомих людей»
11.20, 12.15, 13.15, 14.15, 15.10, 16.10 «Розслідування коміксів»
17.10 Т/с «Жінка»
20.15 «Гроші 2020»
20.45, 21.20 Т/с «Папик»
22.05 Т/с «Тато Деніс»
23.05 Х/ф «Шерлок - 2: Собаки Баскервіля»
01.05 Х/ф «Ван Хельсинг»
03.15 Х/ф «Іван Усемогутній»

«ІНТЕР»

03.05 «Орел і Решка. Шопінг»
04.25 «Мультфільм»
04.55 «Телемагазин»
05.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10 «Ранок з Інтером»
09.20, 18.00, 19.00, 01.50 «Стосується кожного»
11.10, 12.25 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
13.50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
15.50 «Чай на мекені. Україна»
20.00 «Подобриць»
21.00 «Речдок. Особливий випадок»
23.55 Т/с «Спокуса». (I)

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок
08.00 Т/с «Раня пташка 2»
10.30, 17.30, 4.45 Весілля
11.30, 16.30, 01.00 Панянка-се-лянка
12.30, 16.00 Сім'яка У
13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька
13.30, 23.00 Крайна У
14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
15.30 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСаг 3
02.15 Творчі зради
03.00 17+
03.50 Віталіяка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.30 Скарп нації
04.40 Еврика!
04.50 Служба розшуку дітей
04.55 Т/с «Види 44». (I)
05.40 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти, Ранок
09.15, 19.25 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
10.25, 13.25 Т/с «Темні двері» (I)
12.45, 15.45 Факти, День
14.15, 16.20 Х/ф «С.В.О. 1»
15.00 Спецназ міста ягелів». (I)
16.00 Х/ф «С.В.О. 1: Перехресний вогонь». (I)
18.45, 21.10 Факти, Вечір
20.10, 21.30 Х/ф «Зіткнення з безоднею». (I)
21.00 Х/ф «Насадатор». (II)
00.35 Х/ф «Безземний обрій». (II)

02.15 Т/с «Винищувачі-2: Останній біт».

СТБ

05.15 Т/с «Комісар Рекс 2»
09.00 «Цей миттєвий момент». (I)
13.00, 14.45 «Темніця ДНК». (II)
14.30, 17.30, 22.00 «Вікна-Новини»
15.30 Т/с «Кріпосна». (II)
18.15 «Один за всіх». (I)
20.15, 22.45 Т/с «Вибір матері».
23.00 Т/с «Доктор Хаус». (II)
00.55 «Містичні історії-7 з Павлом Костиним». (II)

«ПРАЙМІЙ»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.45 «Репортер»
07.10, 08.10 «Новий день», з Юлією Шпагинською, Талюю Карлою Богданом Машаев та Миколою Матросовим
07.45, 08.30 «Медіацентр», з Катериною Трушків
09.10, 10.10 «ПраймІЙ», трафік з Карлоюю Ашюн і Павлом Рольовим
11.10, 12.10 «Детали на «Промо-му», з Василісю Фроловою і Олександром Близкомом
13.10 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стевко
14.15, 16.10 «По факту»
17.10 «Ситуація»

18.15 «Ехо України», с Матвієм Ганюльським

20.00 «ПраймІЙ»
22.00 «ПраймІЙ», контакт з Тарасом Березовцем

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наши домашні улюбленці
10.00 Тиждень
10.35 У гарній формі
11.00 Центральна Рада. Київ
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 У фокусі Європа
13.00 Іду на ти
13.50 «Мир Вам»
14.00 Веселія природна сладщина
15.00 Дід маленької компанії
15.30 Огляд світових подій
16.00 Т/с Віра
17.00 Бокс Гімна з Анною Буткевич
17.25 Чудес України
17.55 Маркет
18.00 Т/с Молодий Морс
19.25 Гість на «Центральному»
19.55 Т/с Віра
20.35 Потанцюймо
21.00 Новини
21.25 Гість на «Центральному»
22.00 Т/с Молодий Морс

«UA:Полтава»

06:00 Гімн України
06:05 «Крайні пісні». Вип. 8
06:30 «Ранок на Суспільному»
07:00 Національні новини UA:Перший
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 Національні новини UA:Перший
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 Національні новини UA:Перший

«ІНТЕР»

03.05 «Орел і Решка. Шопінг»
04.25 «Мультфільм»
04.55 «Телемагазин»
05.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10 «Ранок з Інтером»
09.20, 18.00, 19.00, 01.50 «Стосується кожного»
11.10, 12.25 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
13.50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
15.50 «Чай на мекені. Україна»
20.00 «Подобриць»
21.00 «Речдок. Особливий випадок»
23.55 Т/с «Спокуса». (I)

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок
08.00 Т/с «Раня пташка 2»
10.30, 17.30, 4.45 Весілля
11.30, 16.30, 01.00 Панянка-се-лянка
12.30, 16.00 Сім'яка У
13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька
13.30, 23.00 Крайна У
14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
15.30 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСаг 3
02.15 Творчі зради
03.00 17+
03.50 Віталіяка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.30 Скарп нації
04.40 Еврика!
04.50 Служба розшуку дітей
04.55 Т/с «Види 44». (I)
05.40 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти, Ранок
09.15, 19.25 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
10.25, 13.25 Т/с «Темні двері» (I)
12.45, 15.45 Факти, День
14.15, 16.20 Х/ф «С.В.О. 1»
15.00 Спецназ міста ягелів». (I)
16.00 Х/ф «С.В.О. 1: Перехресний вогонь». (I)
18.45, 21.10 Факти, Вечір
20.10, 21.30 Х/ф «Зіткнення з безоднею». (I)
21.00 Х/ф «Насадатор». (II)
00.35 Х/ф «Безземний обрій». (II)

02.15 Т/с «Винищувачі-2: Останній біт».

СТБ

05.15 Т/с «Комісар Рекс 2»
09.00 «Цей миттєвий момент». (I)
13.00, 14.45 «Темніця ДНК». (II)
14.30, 17.30, 22.00 «Вікна-Новини»
15.30 Т/с «Кріпосна». (II)
18.15 «Один за всіх». (I)
20.15, 22.45 Т/с «Вибір матері».
23.00 Т/с «Доктор Хаус». (II)
00.55 «Містичні історії-7 з Павлом Костиним». (II)

«ПРАЙМІЙ»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.45 «Репортер»
07.10, 08.10 «Новий день», з Юлією Шпагинською, Талюю Карлою Богданом Машаев та Миколою Матросовим
07.45, 08.30 «Медіацентр», з Катериною Трушків
09.10, 10.10 «ПраймІЙ», трафік з Карлоюю Ашюн і Павлом Рольовим
11.10, 12.10 «Детали на «Промо-му», з Василісю Фроловою і Олександром Близкомом
13.10 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стевко
14.15, 16.10 «По факту»
17.10 «Ситуація»

18.15 «Ехо України», с Матвієм Ганюльським

20.00 «ПраймІЙ»
22.00 «ПраймІЙ», контакт з Тарасом Березовцем

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наши домашні улюбленці
10.00 Тиждень
10.35 У гарній формі
11.00 Центральна Рада. Київ
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 У фокусі Європа
13.00 Іду на ти
13.50 «Мир Вам»
14.00 Веселія природна сладщина
15.00 Дід маленької компанії
15.30 Огляд світових подій
16.00 Т/с Віра
17.00 Бокс Гімна з Анною Буткевич
17.25 Чудес України
17.55 Маркет
18.00 Т/с Молодий Морс
19.25 Гість на «Центральному»
19.55 Т/с Віра
20.35 Потанцюймо
21.00 Новини
21.25 Гість на «Центральному»
22.00 Т/с Молодий Морс

«UA:Полтава»

06:00 Гімн України
06:05 «Крайні пісні». Вип. 8
06:30 «Ранок на Суспільному»
07:00 Національні новини UA:Перший
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 Національні новини UA:Перший
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 Національні новини UA:Перший

«ІНТЕР»

03.05 «Орел і Решка. Шопінг»
04.25 «Мультфільм»
04.55 «Телемагазин»
05.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10 «Ранок з Інтером»
09.20, 18.00, 19.00, 01.50 «Стосується кожного»
11.10, 12.25 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
13.50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
15.50 «Чай на мекені. Україна»
20.00 «Подобриць»
21.00 «Речдок. Особливий випадок»
23.55 Т/с «Спокуса». (I)

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок
08.00 Т/с «Раня пташка 2»
10.30, 17.30, 4.45 Весілля
11.30, 16.30, 01.00 Панянка-се-лянка
12.30, 16.00 Сім'яка У
13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька
13.30, 23.00 Крайна У
14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
15.30 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСаг 3
02.15 Творчі зради
03.00 17+
03.50 Віталіяка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.30 Скарп нації
04.40 Еврика!
04.50 Служба розшуку дітей
04.55 Т/с «Види 44». (I)
05.40 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти, Ранок
09.15, 19.25 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
10.25, 13.25 Т/с «Темні двері» (I)
12.45, 15.45 Факти, День
14.15, 16.20 Х/ф «С.В.О. 1»
15.00 Спецназ міста ягелів». (I)
16.00 Х/ф «С.В.О. 1: Перехресний вогонь». (I)
18.45, 21.10 Факти, Вечір
20.10, 21.30 Х/ф «Зіткнення з безоднею». (I)
21.00 Х/ф «Насадатор». (II)
00.35 Х/ф «Безземний обрій». (II)

02.15 Т/с «Винищувачі-2: Останній біт».

СТБ

05.15 Т/с «Комісар Рекс 2»
09.00 «Цей миттєвий момент». (I)
13.00, 14.45 «Темніця ДНК». (II)
14.30, 17.30, 22.00 «Вікна-Новини»
15.30 Т/с «Кріпосна». (II)
18.15 «Один за всіх». (I)
20.15, 22.45 Т/с «Вибір матері».
23.00 Т/с «Доктор Хаус». (II)
00.55 «Містичні історії-7 з Павлом Костиним». (II)

«ПРАЙМІЙ»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.45 «Репортер»
07.10, 08.10 «Новий день», з Юлією Шпагинською, Талюю Карлою Богданом Машаев та Миколою Матросовим
07.45, 08.30 «Медіацентр», з Катериною Трушків
09.10, 10.10 «ПраймІЙ», трафік з Карлоюю Ашюн і Павлом Рольовим
11.10, 12.10 «Детали на «Промо-му», з Василісю Фроловою і Олександром Близкомом
13.10 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стевко
14.15, 16.10 «По факту»
17.10 «Ситуація»

18.15 «Ехо України», с Матвієм Ганюльським

20.00 «ПраймІЙ»
22.00 «ПраймІЙ», контакт з Тарасом Березовцем

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наши домашні улюбленці
10.00 Тиждень
10.35 У гарній формі
11.00 Центральна Рада. Київ
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 У фокусі Європа
13.00 Іду на ти
13.50 «Мир Вам»
14.00 Веселія природна сладщина
15.00 Дід маленької компанії
15.30 Огляд світових подій
16.00 Т/с Віра
17.00 Бокс Гімна з Анною Буткевич
17.25 Чудес України
17.55 Маркет
18.00 Т/с Молодий Морс
19.25 Гість на «Центральному»
19.55 Т/с Віра
20.35 Потанцюймо
21.00 Новини
21.25 Гість на «Центральному»
22.00 Т/с Молодий Морс

«UA:Полтава»

06:00 Гімн України
06:05 «Крайні пісні». Вип. 8
06:30 «Ранок на Суспільному»
07:00 Національні новини UA:Перший
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 Національні новини UA:Перший
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 Національні новини UA:Перший

«ІНТЕР»

03.05 «Орел і Решка. Шопінг»
04.25 «Мультфільм»
04.55 «Телемагазин»
05.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10 «Ранок з Інтером»
09.20, 18.00, 19.00, 01.50 «Стосується кожного»
11.10, 12.25 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
13.50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
15.50 «Чай на мекені. Україна»
20.00 «Подобриць»
21.00 «Речдок. Особливий випадок»
23.55 Т/с «Спокуса». (I)

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок
08.00 Т/с «Раня пташка 2»
10.30, 17.30, 4.45 Весілля
11.30, 16.30, 01.00 Панянка-се-лянка
12.30, 16.00 Сім'яка У
13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька
13.30, 23.00 Крайна У
14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
15.30 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСаг 3
02.15 Творчі зради
03.00 17+
03.50 Віталіяка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.30 Скарп нації
04.40 Еврика!
04.50 Служба розшуку дітей
04.55 Т/с «Види 44». (I)
05.40 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти, Ранок
09.15, 19.25 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
10.25, 13.25 Т/с «Темні двері» (I)
12.45, 15.45 Факти, День
14.15, 16.20 Х/ф «С.В.О. 1»
15.00 Спецназ міста ягелів». (I)
16.00 Х/ф «С.В.О. 1: Перехресний вогонь». (I)
18.45, 21.10 Факти, Вечір
20.10, 21.30 Х/ф «Зіткнення з безоднею». (I)
21.00 Х/ф «Насадатор». (II)
00.35 Х/ф «Безземний обрій». (II)

02.15 Т/с «Винищувачі-2: Останній біт».

СТБ

05.15 Т/с «Комісар Рекс 2»
09.00 «Цей миттєвий момент». (I)
13.00, 14.45 «Темніця ДНК». (II)
14.30, 17.30, 22.00 «Вікна-Новини»
15.30 Т/с «Кріпосна». (II)
18.15 «Один за всіх». (I)
20.15, 22.45 Т/с «Вибір матері».
23.00 Т/с «Доктор Хаус». (II)
00.55 «Містичні історії-7 з Павлом Костиним». (II)

«ПРАЙМІЙ»

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.45 «Репортер»
07.10, 08.10 «Новий день», з Юлією Шпагинською, Талюю Карлою Богданом Машаев та Миколою Матросовим
07.45, 08.30 «Медіацентр», з Катериною Трушків
09.10, 10.10 «ПраймІЙ», трафік з Карлоюю Ашюн і Павлом Рольовим
11.10, 12.10 «Детали на «Промо-му», з Василісю Фроловою і Олександром Близкомом
13.10 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стевко
14.15, 16.10 «По факту»
17.10 «Ситуація»

18.15 «Ехо України», с Матвієм Ганюльським

20.00 «ПраймІЙ»
22.00 «ПраймІЙ», контакт з Тарасом Березовцем

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наши домашні улюбленці
10.00 Тиждень
10.35 У гарній формі
11.00 Центральна Рада. Київ
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 У фокусі Європа
13.00 Іду на ти
13.50 «Мир Вам»
14.00 Веселія природна сладщина
15.00 Дід маленької компанії
15.30 Огляд світових подій
16.00 Т/с Віра
17.00 Бокс Гімна з Анною Буткевич
17.25 Чудес України
17.55 Маркет
18.00 Т/с Молодий Морс
19.25 Гість на «Центральному»
19.55 Т/с Віра
20.35 Потанцюймо
21.00 Новини
21.25 Гість на «Центральному»
22.00 Т/с Молодий Морс

«UA:Полтава»

06:00 Гімн України
06:05 «Крайні пісні». Вип. 8
06:30 «Ранок на Суспільному»
07:00 Національні новини UA:Перший
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 Національні новини UA:Перший
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 Національні новини UA:Перший

«ІНТЕР»

03.05 «Орел і Решка. Шопінг»
04.25 «Мультфільм»
04.55 «Телемагазин»
05.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини
07.10, 08.10 «Ранок з Інтером»
09.20, 18.00, 19.00, 01.50 «Стосується кожного»
11.10, 12.25 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе»
13.50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
15.50 «Чай на мекені. Україна»
20.00 «Подобриць»
21.00 «Речдок. Особливий випадок»
23.55 Т/с «Спокуса». (I)

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультиранок
08.00 Т/с «Раня пташка 2»
10.30, 17.30, 4.45 Весілля
11.30, 16.30, 01.00 Панянка-се-лянка
12.30, 16.00 Сім'яка У
13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька
13.30, 23.00 Крайна У
14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
15.30 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСаг 3
02.15 Творчі зради
03.00 17+
03.50 Віталіяка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.30 Скарп нації
04.40 Еврика!
04.50 Служба розшуку дітей
04.55 Т/с «Види 44». (I)
05.40 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти, Ранок
09.15, 19.25 Надзвичайні новини
10.10 Секретний фронт
10.25, 13.25 Т/с «Темні двері» (I)
12.45, 15.45 Факти, День
1

Середа 5 серпня

ТЕЛЕПАНОРАМА

«ПАНОРАМА ПОЛТАВЩИНИ» №28 (184) 30 липня 2020 року

КАЛЕНДАР

3 серпня

1775 – Катерина II видала маніфест, який ліквідував заборозьке козачтво. 115 років від дня народження Івана Микитовича Францевича (1905–1985), українського вченого в галузі фізичної хімії та матеріалознавства. Народився у м. Полтава. 110 років від дня народження Вацлава Дворжецького (1910–1993), радянського кінорежисера, батька Владислава Дворжецького (теж кінорежисера). Народився у Києві.



Вацлав Дворжецький. 95 років від дня народження Володимира Миколайовича Верменича (1925–1986), українського композитора, диригента, автора безсмертних «Чорнобильців», Нар. у. с. Бориси Глобинського району. 85 років від дня народження Марії Бісшу (1935–2012), молдавської оперної та камерної співачки.

4 серпня 140 років від дня народження Трохима Миколайовича Романчика (1880–1930), українського поета, етнограф. Народився у м. Полтава.

5 серпня

1937 – Набула чинності постанова Політбюро ЦК ВКП(б) «Про антирадянські елементи». Почалася «чистка» суспільства від опозиції, куркулів тощо. 170 років від дня народження Гі де Мопссана (1850–1893), французького письменника. 90 років від дня народження Ніла Армстронга (1930–2012), американського астронавта, першої людини, яка ступила на Місяць.

6 серпня

Міжнародний день «Лікарі світу за життя». 988 – умова дата хрещення Русі київським князем Володимиром. 1945 – США скинули ядерну бомбу на японське місто Хіросіму, загинувло 90–140 тис. осіб.

7 серпня

1932 – у СРСР прийнято так званий «закон про п'ять колосів». До 1 січня 1933 було засуджено на строк понад 10 років 54645 осіб, розстріляно 2110. 140 років від дня народження Володимир Кириллович Винниченко (1880–1951), українського письменника, політичного діяча, першого голови Генерального секретаріату УНР.

8 серпня

Весесвітній день кішок. Міжнародний день альпінізму. Міжнародний день офтальмології. День військ за язку України. День фізкультурника.

9 серпня

День будівельника. День працівників ветеринарної медицини. 115 років від дня народження Юрія Юрійовича Вороного (1895–1961), українського хірурга. Здіснився першу у світі передачу органу людини. Нар. у. с. Журавка Пирятинського повіту. 90 років від дня народження Володимира Григоровича Данилейка (1930–2017), українського етнографа, мистецтвознавця. Нар. у. с. Демина Балка Корольовського району.



В. Г. Данилейко.

“UA: ПЕРШИЙ”

06.00 Додолки
06.35 М/с «Книга джунглі»
07.00,08.00,09.00,13.00,15.00,18.00,21.00,23.00,25.00,27.00,30.00,32.00,34.00,36.00,38.00,40.00,42.00,44.00,46.00,48.00,50.00,52.00,54.00,56.00,58.00,60.00,62.00,64.00,66.00,68.00,70.00,72.00,74.00,76.00,78.00,80.00,82.00,84.00,86.00,88.00,90.00,92.00,94.00,96.00,98.00,100.00 UA:Спорт 15.20 «Грандіозні подорожі залізничної Великої Британії»
09.30 Т/с «Жіночий рай»
11.25 Телерадіо
15.10,21.30,23.55,05.50 UA:Спорт 15.20 «Грандіозні подорожі залізничної Великої Британії»
16.30 Т/с «Містер Селфрідж»
17.30 Наші гроші
18.55,22.15 Д/ц «Боротьба за виживання»
19.35 Д/ц «Діки тварини»
20.25 Д/ц «Супер-Чуття»
21.40 Бюджетники
00.00 Спільно
03.30 Д/ф «Заміновані вірності», 12+

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наші домашні улюбленці
09.20 Андири
10.00 Новини
10.35 Завтра - сьогодні
11.00 Глобал 3000
11.25 Потанцюймо
11.50 Життя в цифрі
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 Хортіяца
13.00 Хочу у відпустку
13.20 Мир Вам
13.30 Аромати
14.00 Бесвітна природна сладісти»
04.25 Д/ф «Одесити на Донбасі», 12+

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації»
06.30,07.10,08.10,09.10 «Снідаюк з 1+1»
07.00,08.00,09.00,10.30,04.30 ТСН: Телевізійна служба новин»
09.25,10.20 «Життя відомих людей»
11.15,12.40,14.55 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Жінка»
20.30,21.05 Т/с «Панік»
21.55 Т/с «Тато Ден»
22.55 Х/ф «Шерлок - 3: Порожній кативані»
00.55 Х/ф «Параноя»
02.50 «Любий, ми переїдемо»

«ІНТЕР»

03.20 «Орел і Решка. Шопінг»
04.55 «Телемагазин»
05.55,22.05 «Свідство велич... з Лондоном Каневський»
07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини
10.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.00,12.55 Т/с «Пані Фазилет і її доньки»
14.00,14.50,15.45 «Рендок»
16.35 «Рендок. Особливий випа-док»

«UA:Полтава»

06.00 «Національні новини UA: Перший»
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 «Національні новини UA: Перший»
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 «Національні новини UA: Перший»
09:05 Т/с «Россела», 8с., 9с. (16+)
11:05 «Країна пісень», Вип. 8
11:30 «Тема дня» (повтор)
12:00 «Суспільна студія. Марафон»
15:00 Мультифільм «Чорний пірат», 9с., 10с.
15:45 «Марійчин першосвіт». Вип. 10
15:50 «Лайфхак українською»
16:00 Т/с «Подкари», 26с. (16+)
17:00 ПТН
17:15 Д/ф «Жукабелі: доквісі хроніки»
17:40 Д/ф «Стань диким з нами», 3с.

ТЕТ

06.00 ТЕТ Мультифільм
08.00 Т/с «Ранок з Шаніка 2»
10.30,17.30 А весілля
11.15,16.30,01.00 Панянка-се-лянка
12.30,16.00 Смієлка У
13.00,14.00,19.00,20.00 Танька і Володька
13.30,23.00 Країна У
14.00,15.00,18.30,19.30,20.30,21.00 Одинокий раз у Польщу
15.00 Одного разу в Одесі
21.00 Т/с «Останній москаль»
00.00 ЛавЛавСар 3
02.15 Теорія зради
03.00 «Вибір матері» (I)
03.50 Віталка
05.50 Корисні підказки

ICTV

04.10 Скарб наші
04.20 Еврика!
04.25 Служба розшуку дітей
04.30 Факти
04.50 Т/с «Відлі 44» (II)
05.35,10.05 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
06.45 Голоси України
07.00,08.00,21.00,23.00 «Тес» (II)
17.00 Х/ф «Інкасатор» (II)
18.45,21.05 Факти. Вечір
20.20 Секретний фронт
22.30 «Тасмійські двері» (II)
23.40,03.25 Т/с «Винищувачі-2: Останній бій» (II)
01.30 Х/ф «Співчасник» (II)

СТБ

05.15 Т/с «Колі ми вдома. Нова історія»
06.05 Т/с «Комісар Рекс 2»
09.00,23.00 Т/с «Доктор Хаус» (II)
11.00 «Цієї миті рік потому» (II)
13.00,14.50 «Тасмійські ДНК» (II)
14.30,17.30,22.00 «Віна-Новини»
15.30 Т/с «Кріпосна» (II)
18.15 Т/с «Вибір матері» (I)
20.15,22.45 Т/с «Вибір матері» (I)

«ПРЯМИЙ»

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,16.00,17.00,18.00,19.45 «Репортер»
07.10,08.10 «Новий день», з Юлією Шпачинською, Талюю Калалак, Богданом Машевим та Миколою Матросовим
07.45 «Медексерт», з Катериною Трушук
09.10,10.10 «Прямий», трафік з Кароліною Аштон і Павлом Рольником
11.10,12.10 «Деталі на «Прямому», з Василією Фроловою і Олександром Ближком
13.10 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стецюк

«К1»

06.30 TOP SHOP
08.00 «Гардіш Шоу»
08.30,02.15 Т/с «Доктор Хто»
10.30,02.15 Т/с «Мисливці за ре-ліквіями»
14.10 «Орел і Решка. Мегалопіліс»
15.15,22.15 «Орел і Решка. Накво-ліс»
17.15 «Орел і Решка. Рай та пекло»
21.00 «Гаряча тема», з Оленою Курбановою та Маргаритою Стецюк

«5 КАНАЛ»

06.00,21.40,03.00 Час-Тіме
06.20 Особливий погляд
07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,00.00,02.00,04.00,05.00,08.00 Час новин

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,00.00,02.00,04.00,05.00,08.00 Час новин

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наші домашні улюбленці
09.20 Андири
10.00 Новини
10.35 Завтра - сьогодні
11.00 Глобал 3000
11.25 Потанцюймо
11.50 Життя в цифрі
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 Хортіяца
13.00 Хочу у відпустку
13.20 Мир Вам
13.30 Аромати
14.00 Бесвітна природна сладісти»
04.25 Д/ф «Одесити на Донбасі», 12+

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації»
06.30,07.10,08.10,09.10 «Снідаюк з 1+1»
07.00,08.00,09.00,10.30,04.30 ТСН: Телевізійна служба новин»
09.25,10.20 «Життя відомих людей»
11.15,12.40,14.55 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Жінка»
20.30,21.05 Т/с «Панік»
21.55 Т/с «Тато Ден»
22.55 Х/ф «Шерлок - 3: Порожній кативані»
00.55 Х/ф «Параноя»
02.50 «Любий, ми переїдемо»

«ІНТЕР»

03.20 «Орел і Решка. Шопінг»
04.55 «Телемагазин»
05.55,22.05 «Свідство велич... з Лондоном Каневський»
07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини
10.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.00,12.55 Т/с «Пані Фазилет і її доньки»
14.00,14.50,15.45 «Рендок»
16.35 «Рендок. Особливий випа-док»

«UA:Полтава»

06.00 «Національні новини UA: Перший»
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 «Національні новини UA: Перший»
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 «Національні новини UA: Перший»
09:05 Т/с «Россела», 8с., 9с. (16+)
11:05 «Країна пісень», Вип. 8
11:30 «Тема дня» (повтор)
12:00 «Суспільна студія. Марафон»
15:00 Мультифільм «Чорний пірат», 9с., 10с.
15:45 «Марійчин першосвіт». Вип. 10
15:50 «Лайфхак українською»
16:00 Т/с «Подкари», 26с. (16+)
17:00 ПТН
17:15 Д/ф «Жукабелі: доквісі хроніки»
17:40 Д/ф «Стань диким з нами», 3с.

«ЕСПРЕССО TV»

00.00,16.10,17.10,18.15 «Зміс-тові новини», з Христинією Яцьків
02.25,07.05,19.00 «Великий ефір»
04.20,11.10,21.15 «Підсумки», з Анною Валевською
05.05,10.05 «Ведучі»
05.40,06.20,07.00 «Спостергач: ДОК»
07.00 «Еспресо: гаманець»
09.05 «Футбольний формат»
09.55,11.10,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00 Новини
12.15,15.15 Погода з Наталюкою Діденко
12.20,13.10,14.10,15.20 «Коме-нтар», з Анжелікою Сизоненко
21.00 ВВС News Україна
22.00 «Студія Захід», з Антоном Борковським

«ХСПОРТ»

00.50,05.30,06.20,07.00,18.30,21.30 XSPORT News
01.00 Змішани єдиноборства
02.10,06.30 Україна футболна
02.40 Фрі-файт
03.00 XSPORT MOTO
03.50 «Мереживо»
04.10 Бокс. KOTV Classics
05.40,11.50,13.10 Наші рибалки
05.40,19.00 «Репортер»
08.50 Х/ф «Мерседес уходить от погоні»
10.50,12.10,13.40 Телемагазин
14.40 Авторалі. European Rally Championship 2019. Etan 7
15.30 Бокс. BIG BOXING NIGHT
16.30 Х/ф «Дні промі»
18.40 Бокс. Деніс Берішкін - ін-юсвіч Анянєва
19.50 ЙОЙ-шоу
20.40 Руїнинники мфів
21.40 Наука викликає
22.40 Х/ф «Експрес: Історія ле-генди спорту Ерік Деїса»

«ДТРК Культура»

06.00,06.00,16.10 UA:Музика
06.05 Д/ц «Аромати Греції»
06.30 Т/с «Аромати Греції»
07.00,08.40,18.40,21.40,05.20 Новини
07.05 М/с «Робін Гуд»
07.50 М/с «Покахонс»
08.40 Х/ф «Мерседес уходить от погоні»
09.10 Т/с «Діма піт вуалю»
10.20 Світвої медицини. Найкра-ще»
10.50 Світвої медицини. Найкра-ще»
11.45 Втеча до ідеального міста
12.30 Х/ф «Калощі сласти»
14.25 Весняні сопіляки
15.40,15.50 Сучасна музика на радіо»
16.25 Країна пісень
17.00 Д/ц «Діки тварини. Міграція»
17.35 Д/ц «Вихити в дикій природі»
19.00 Х/ф «Двійник»
20.45 Д/ф «Вербні тасмійські спля-чки гіганті»
21.10 Світвої медицини
21.10 Грандіозні подорожі залізнич-ної Великої Британії
23.15 Тесей-руїнинні наслідки неу-важності
23.45 НОВА. УКРАЇНСЬКА ТВОЯ МУЗІКА 2020 на СУСПІЛЬНОМУ

«МЕГЕТА»

06.00 Бандитська Одеса
09.20,01.40 Права життя
09.25,00.30 Речовий доказ
10.35,12.35,17.00 Під іншим ку-том»
11.35,18.00 Сіяє з нами у дикій природі»
13.25 Прихована реальність
14.35,19.50 Битва цивілізацій
15.20,23.40 Загадки Всесвіту
16.10,21.45 Найекстремальніші
19.00 Містична Україна
20.45 Земля 2050
22.40 Велетні льодовикової ери
02.35 Бандитський Київ

«НАДІГО TV»

06.00 Містична Одеса
09.20,01.40 Права життя
09.25,00.30 Речовий доказ
10.35,12.35,17.00 Під іншим ку-том»
11.35,18.00 Сіяє з нами у дикій природі»
13.25 Прихована реальність
14.35,19.50 Битва цивілізацій
15.20,23.40 Загадки Всесвіту
16.10,21.45 Найекстремальніші
19.00 Містична Україна
20.45 Земля 2050
22.40 Велетні льодовикової ери
02.35 Бандитський Київ

«5 КАНАЛ»

06.00,21.40,03.00 Час-Тіме
06.20 Особливий погляд
07.00,08.00,09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00,19.00,21.00,00.00,02.00,04.00,05.00,08.00 Час новин

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»

07.00 Ранок на «Центральному»
09.00 Наші домашні улюбленці
09.20 Андири
10.00 Новини
10.35 Завтра - сьогодні
11.00 Глобал 3000
11.25 Потанцюймо
11.50 Життя в цифрі
12.00 Риболовля в мегаполісі
12.30 Хортіяца
13.00 Хочу у відпустку
13.20 Мир Вам
13.30 Аромати
14.00 Бесвітна природна сладісти»
04.25 Д/ф «Одесити на Донбасі», 12+

СТУДІЯ «1+1»

06.00 «Українські сенсації»
06.30,07.10,08.10,09.10 «Снідаюк з 1+1»
07.00,08.00,09.00,10.30,04.30 ТСН: Телевізійна служба новин»
09.25,10.20 «Життя відомих людей»
11.15,12.40,14.55 «Міняю жінку»
17.10 Т/с «Жінка»
20.30,21.05 Т/с «Панік»
21.55 Т/с «Тато Ден»
22.55 Х/ф «Шерлок - 3: Порожній кативані»
00.55 Х/ф «Параноя»
02.50 «Любий, ми переїдемо»

«ІНТЕР»

03.20 «Орел і Решка. Шопінг»
04.55 «Телемагазин»
05.55,22.05 «Свідство велич... з Лондоном Каневський»
07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Новини
10.10,08.10,09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.00,12.55 Т/с «Пані Фазилет і її доньки»
14.00,14.50,15.45 «Рендок»
16.35 «Рендок. Особливий випа-док»

«UA:Полтава»

06.00 «Національні новини UA: Перший»
07:05 «Ранок на Суспільному»
08:00 «Національні новини UA: Перший»
08:05 «Ранок на Суспільному»
09:00 «Національні новини UA: Перший»
09:05 Т/с «Россела», 8с., 9с. (16+)
11:05 «Країна пісень», Вип. 8
11:30 «Тема дня» (повтор)
12:00 «Суспільна студія. Марафон»
15:00 Мультифільм «Чорний пірат», 9с., 10с.
15:45 «Марійчин першосвіт». Вип. 10
15:50 «Лайфхак українською»
16:00 Т/с «Подкари», 26с. (16+)
17:00 ПТН
17:15 Д/ф «Жукабелі: доквісі хроніки»
17:40 Д/ф «Стань диким з нами», 3с.

«ЕСПРЕССО TV»

00.00,16.10,17.10,18.15 «Зміс-тові новини», з Христинією Яцьків
02.25,07.05,19.00 «Великий ефір»
04.20,11.10,21.15 «Підсумки», з Анною Валевською
05.05,10.05 «Ведучі»
05.40,06.20,07.00 «Спостергач: ДОК»
07.00 «Еспресо: гаманець»
09.05 «Футбольний формат»
09.55,11.10,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,18.00 Новини
12.15,15.15 Погода з Наталюкою Діденко
12.20,13.10,14.10,15.20 «Коме-нтар», з Анжелікою Сизоненко
21.00 ВВС News Україна
22.00 «Студія Захід», з Антоном Борковським

«ХСПОРТ»

00.50,05.30,06.20,07.00,18.30,21.30 XSPORT News
01.00 Змішани єдиноборства
02.10,06.30 Україна футболна
02.40 Фрі-файт
03.00 XSPORT MOTO
03.50 «Мереживо»
04.10 Бокс. KOTV Classics
05.40,11.50,13.10 Наші рибалки
05.40,19.00 «Репортер»
08.50 Х/ф «Мерседес уходить от погоні»
10.50,12.10,13.40 Телемагазин
14.40 Авторалі. European Rally Championship 2019. Etan 7
15.30 Бокс. BIG BOXING NIGHT
16.30 Х/ф «Дні промі»
18.40 Бокс. Деніс Берішкін - ін-юсвіч Анянєва
19.50 ЙОЙ-шоу
20.40 Руїнинники мфів
21.40 Наука викликає
22.40 Х/ф «Експрес: Історія ле-генди спорту Ерік Деїса»

«НАДІГО TV»

06.00 Містична Одеса
09.20,01.40 Права життя
09.25,00.30 Речовий доказ
10.35,12.35,17.00 Під іншим ку-том»
11.35,18.00 Сіяє з нами у дикій природі»
13.25 Прихована реальність
14.35,19.50 Битва цивілізацій
15.20,23.40 Загадки Всесвіту
16.10,21.45 Найекстремальніші
19.00 Містична Україна
20.45 Земля 2050
22.40 Велетні льодовикової ери
02.35 Бандитський Київ

«НАДІГО TV»

06.00 Містична Одеса
09.20,01.40 Права життя
09.25,00.30 Речовий доказ
10.35,12.35,17.00 Під іншим ку-том»
11.35,18.00 Сіяє з нами у дикій природі»
13.25 Прихована реальність
14.35,19.50 Битва цивілізацій
15.20,23.40 Загадки Всесвіту
16.10,21.45 Найекстремальніші
19.00 Містична Україна
20.45 Земля 2050
22.40 Велетні льодовикової ери
02.35 Бандитський Київ

«НАДІГО TV»

06.00 Містична Одеса
09.20,01.40 Права життя
09.25,00.30 Речовий доказ
10.35,12.35,17.00 Під іншим ку-том»
11.35,18.00 Сіяє з нами у дикій природі»
13

“UA: ПЕРШИЙ”
 06.00 Додолки
 06.35 М/с «Книга джунглів»
 07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 20.01, 20.02, 23.15, 01.25, 05.20 Новини

07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 00.30, 01.55 Сувільна студія «Жничний рай»
 11.25 Телерадіо
 15.20, 21.30, 23.55, 05.50 UA-Спорт
 15.20 «Грандознай подорожі залізничною Великою Британією»
 17.30 Перша шпальта

18.55 Д/ч «Боротьба за виживання»
 19.35, 21.40 Д/ч «Дикі тварини»
 20.25 Д/ч «Супер-Чунта»
 22.15 Секрети Сонячної системи
 09.00 Схеми. Корупція в деталях

03.20 Д/ф «Вікста 307.5», 12»
 04.25 Д/ф «Перехрестя Вільги», 12+
СТУДІЯ «1+1»
 06.00 «Українські сенсації»
 06.30, 07.10, 08.10, 09.10 «Сніданок з 1+1»

07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 04.10 ТСН: «Телевізійна служба новин»
 09.25, 10.25 «Життя відомих людей»
 11.20, 13.15, 15.10 «Одруження насолоди»

17.10 Т/с «Жінка»
 20.30 «Ліг сміху»
 22.35, 00.10 «Вечірній квартал»
 01.40 «Шоу Трумана»
 05.10 «Світське життя 2020. Дайджест»
«ІНТЕР»

03.20 «Орел і Решка. Курортний сезон»
 04.55 «Телемагазин»
 05.25, 23.20 «Слідство веллик... з Леонідом Каневським»
 07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.00 «Новини»

07.10, 08.10, 09.20 «Ранок з Інтером»
 10.00 «Корона програма»
 11.00, 12.25 Т/с «Пані Фазілет і її подвиги»
 14.00, 14.45, 15.40, 01.10 «Решко»
 16.35 «Решко. Особливий випадок»

18.00, 02.05 «Стосується кожного»
 20.00 «Подорожі»
 21.00 Х/ф «Жертвовати пішаком». (II)

ТЕТ
 06.00 ТЕТ Мультиранок
 08.00 Т/с «Ранок пташка 2»
 10.30, 17.30 4 віслюля

11.30, 16.30 Паничка-селянка
 12.30, 16.00 Сім'які
 13.00, 14.30, 19.00, 20.00 Танька і Володька

13.30 Країна У
 14.00, 15.00, 18.30, 19.30, 20.30 Одного разу під Полтавою
 15.30 Одного разу в Одесі

21.00 Х/ф «DZIDZO Перший раз»
 22.40 Х/ф «Готель «Гранд Будапешт»»
 00.10 ЛавЛавСаг
 01.10 Теорія зради

02.05 Віталія
 05.50 Корисні підказки
ІСТV
 04.10 Скарб нації

04.20 Спріжкі
 04.25 Служба розшуку дітей
 04.30, 00.45 Факти
 04.50 Т/с «Відділ 44». (II)

05.35 Громадянська оборона
 06.30 Ранок у великому місті
 08.45 Факти. Ранок
 09.15, 19.25 Надзвичайні новини

10.10 Анти-зомбі
 11.05, 13.20 Х/ф «Помпеї». (I)
 12.45, 15.45 Факти. День
 15.30, 16.15 Х/ф «Помпеїні місяцями»

18.10, 20.10 (I)
 18.45 Факти. Вечір
 22.55 «На трасі»
 01.25 Х/ф «Троє з амігос»
 03.05 Т/с «Винищуєш 2: Останній біт». (II)

СТБ
 05.15 Т/с «Комісар Рекс 2»
 07.05, 19.00 «Наречена для тата 3». (I)
 09.05 «Врятуйте нашу родину - 3». (II)

11.05, 14.50, 18.15 Т/с «Сніпа». (I)
 14.30, 17.30, 22.00 «Вікна-Новини»
 20.55, 22.45 Т/с «Загада для Анни»
 00.45 «Містичні історії-7 з Павлом Костиним». (II)

ПРЯМІЙ
 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00 «Репортер». Новини
 07.10, 08.10 «Новий день», з Юлією Шенявською, Талого Халаті, Богданом Умашем та Миколою Матросовим

07.45 «Медексерт», з Катериною Трушків
 09.10, 10.10 «Прямий», трафік з Кароліною Аштон і Павлом Рольником
 11.10, 12.10 «Детали на «Прямому», з Василієм Фроловим і Олександром Білинським

13.10 «Гарча тема», з Оленою Курбачою та Маргаритою Стецюк
 14.15, 16.10 «По факту»
 17.10 «Ситуація»
 18.00 «WATCHDOGS»
 18.30 «Щасливий день з політиком»
 19.00 «Еко України», з Матвієм Ганьпольським
 22.00 «Міністрство правди»

«ЦЕНТРАЛЬНИЙ»
 07.00 Ранок на «Центральному»
 09.00 Наші домашні улюбленці
 09.20 Мандри
 10.00 Новини

10.35 Іду на ти
 11.00 Завтра - сьогодні
 11.30 Аромати
 12.00 Рибалка в мегаполісі
 12.25 Готуємо - це легко
 13.00 Відомі незнайомі

13.20 «Мир Вана»
 13.30 По клопанам
 14.00 Клопан 3000
 14.30 Фешн
 15.05 Огляд світових подій

15.35 Гість на «Центральному»
 16.00 Т/с «Віра»
 17.00 «Світлові події»
 17.30 Хортія
 18.00 Т/с «Молодий Мир»
 19.00 Новини

19.15 Актуально
 19.30 Про голоне з Олександром Синьгубовим
 20.00 Головний етер
 20.30 Топ Чарт
 21.10 Новини

21.15 Актуально
 21.30 Спорт
 22.00 Т/с «Молодий Мирс»
«UA: Полтава»
 06:00 Гімн України

06:05 «Країна пісень», 12с., 13с.
 06:30 «Ранок на Суспільному»
 07:00 «Національні новини UA: Перший»
 07:05 «Ранок на Суспільному»
 08:00 «Національні новини UA: Перший»

08:05 «Ранок на Суспільному»
 09:00 «Національні новини UA: Перший»
 09:05 Т/с «Росселла», 12с., 13с.
 10:50 «Телемагазин»

11:05 «Країна пісень», Вип. 10
 11:30 «Тема дня» (повтор)
 12:00 «Суспільна студія. Марафон»
 15:00 Мультифільм «Норний пірат», 13с.

15:20 «Українська абетка. Першо-світ»
 15:25 Мультифільм «Норний пірат», 14с.
 15:50 «Марійчин першосвіт». Вип. 11, 12, 13
 16:00 «Українська абетка. Першо-світ»
 16:30 Т/с «Полдарк», 28с. (16+)

17:00 ПТН
 17:15 Д/ч «Девколісні хроніки»
 18:40 Д/ч «Стань диким з нами», 36с.
 17:05 Д/ч «Чилі: Дика подорож», 4с.

19:00 ПТН (суддореєстрація)
 20:20 «Тема дня» (суддореєстрація)
 19:45 «ХочешКс»
 19:50 «Схеми». Корупція в деталях»
 20:15 «Своя земля»

21:00 Новини UA: Перший
 21:30 UA: Спорт
 21:40 UA Музика
 21:45 «Українська читанка»
«НОВИЙ КАНАЛ»
 06.00, 07.17 Kids' Time

05.05 Мультифільм Діденко
 06.20 Валенти (I)
 07.20 Віл пацанки до панянки (II)
 18.10 Х/ф «Злобін». (I)
 19.00 Х/ф «Могутні Рейнджери»

21.30 Х/ф «ЕвСькя і Гєхєкє». (II)
 23.10 Х/ф «Гостя». (II)
 01.40 Т/с «Пістунці покійники»
 02.20 Служба розшуку дітей
 02.25 Знак ночі

05.10 (II)
«ESPRIMO»
 00.50, 05.30, 06.20, 07.00, 18.30, 21.30 XSPORT News
 01.00 Міжнародна єдинороства

02.10 Україна футболна
 02.30 «Боротьба»
 03.20 XSPORT MOTO
 03.50 «мереживо»
 04.10, 14.40 Бокс. KOTV Classics

05.15, 18.20, 19.20 Наш рибалка
 06.30, 19.50 ЮЙ-шоу
 07.10, 20.40, 21.40 Рубінічки мідія
 08.50 Х/ф «За кров до перемоги»

11.00, 12.20, 13.40 Телемагазин
 15.30 Стронж
 16.30 Х/ф «Ніколи не здавайся»
 18.40 Бокс. BIG BOXING Night
 22.40 Х/ф «Великий Бус»

«ДТРК Культура»
 06.00, 06.00, 16.10 UA-Музика
 06.05 Д/ч «Аромати Греції»
 07.00, 08.40, 18.40, 21.40, 05.20, 06.20 «Дай Папу»

07.05 М/с «Робін Гуд»
 07.50 М/с «Покахонтас»
 08.15 М/с «Прянь Маркуса»
 08.15 «Дай Папу»
 10.20 Світлові чемпіонати. Найкраще»

10.50 Вітні за статки
 11.45 Вітча до ідеального міста
 12.10 «Дай Папу»
 14.30 KOTBEV JAZZ FESTIVAL
 15.50, 23.40 Сучасна музика на UA-Культура

16.25 Країна пісень
 17.00 Д/ч «Дикі тварини. Хто з них цар?»
 17.35 Д/ч «Вихити в дикій природі»
 19.00 Х/ф «Погода»
 19.00 Т/с «Іспанія: володарі вогню»
 21.10 Світлова медицина
 22.10 Грандознай подорожі залізничною Великою Британією»

«5 КАНАЛ»
 06.00, 21.40, 03.00 Час-Тіме
 06.20, 12.30 На власні очі
 07.00, 06.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00, 00.00, 02.00, 04.00, 05.00 Час новин

07.10, 08.10, 21.25, 00.50 Актуально
 08.00 «Економіка. Політика. Соціум»
 07.15 Д/ч «Повітряні війни»
 08.15, 15.30 Д/с «Неймовірно виходи»

09.35, 02.15, 05.15 Машина часу
 10.10, 11.10, 12.00 «Найбільш завдані у світі»
 13.10, 14.10 Д/с «Нижче тільки пішло»

16.10 Д/с «Стежина війни»
 17.20 Кендзар
 18.10 Д/с «Бойові кораблі»
 19.25 Д/с «Друга світова війна»

20.00 Головні новини
 21.00 Інформаційний вечір
 22.00 Д/с «Найбільш обмані»
 00.10 Д/с «Щось пішло не так: зворотній відлік до катастрофи»
 03.15, 04.10 Дзеркало історії

MEGA
 06.00 Бандитська Одеса
 08.25, 01.40 Правда життя
 09.35, 00.30 Речовий доказ

10.45 Підписи кутом
 11.45, 18.00 Сяк: з нами у дикій природі
 12.45, 20.15 Замість 2010
 14.35 Прихована реальність

14.35, 17.05, 19.50 Битва цивілізацій
 15.30, 23.40 Загада Восесю
 16.15 Найкращі українські
 16.15 Містична Україна

17.05 Земля какаляс
 22.40 Велетні льодовикової ери
 02.35 Таємниці кримінального світу
«112 Україна»
 06.00, 07.10 112 хвилини

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 Новини
 09.00 Новини прайм
 15.14, 10.11 «112 Україна» Live
 14.35 По суті з Денисом Жарих

15.15 Live Шоу
 15.19, 19.20, 05.10 «Лісок народу»
 04.00 Фра-бей
 23.15 ПРАЙМ
 00.00 Новини. Підсумки

«ESPRIMO TV»
 00.00, 07.35 «Змістовно», з Христинною Яцків
 02.25 «ПолітКлуб Віталія Портника»
 04.00 «Історична правда», з Еспрессо

04.15 «Говорить Великий Львів»
 07.00 «Історія гаманця»
 07.05 «Звездні свідки»
 09.55, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Новини

10.05, 11.10 Проект «4 влада: вплив, виклики, відповідальність»
 12.15, 15.15 Погода з Наталією Діденко

12.20, 13.10, 14.10, 15.20 «Комментарі»
 12.40, 13.40, 14.40, 15.40, 16.40, 17.40, 18.15, 23.00 «Інжениєри», з Марією Гурською
 19.00 «Великий ефір Василя Зими»

19.15 «Червона лінія»
 21.00 BBC News Україна
 21.15 «Еспресо. Дебати»
 22.15 «Футбольний формат»
«XSPORT»
 00.50, 05.30, 06.20, 07.00, 18.30, 21.30 XSPORT News

01.00 Міжнародна єдинороства
 02.10 Україна футболна
 02.30 «Боротьба»
 03.20 XSPORT MOTO
 03.50 «мереживо»

04.10, 14.40 Бокс. KOTV Classics
 05.15, 18.20, 19.20 Наш рибалка
 06.30, 19.50 ЮЙ-шоу
 07.10, 20.40, 21.40 Рубінічки мідія

08.50 Х/ф «За кров до перемоги»
 11.00, 12.20, 13.40 Телемагазин
 15.30 Стронж
 16.30 Х/ф «Ніколи не здавайся»

18.40 Бокс. BIG BOXING Night
 22.40 Х/ф «Великий Бус»
«ДТРК Культура»
 06.00, 06.00, 16.10 UA-Музика

06.05 Д/ч «Аромати Греції»
 07.00, 08.40, 18.40, 21.40, 05.20, 06.20 «Дай Папу»
 07.05 М/с «Робін Гуд»
 07.50 М/с «Покахонтас»

08.15 М/с «Прянь Маркуса»
 08.15 «Дай Папу»
 10.20 Світлові чемпіонати. Найкраще»
 10.50 Вітні за статки
 11.45 Вітча до ідеального міста

12.10 «Дай Папу»
 14.30 KOTBEV JAZZ FESTIVAL
 15.50, 23.40 Сучасна музика на UA-Культура
 16.25 Країна пісень
 17.00 Д/ч «Дикі тварини. Хто з них цар?»

«Сіне+ Мік»
 07.00 Х/ф «Провінціальний роман»
«5 КАНАЛ»
 06.00, 21.40, 03.00 Час-Тіме

06.20, 12.30 На власні очі
 07.00, 06.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00, 00.00, 02.00, 04.00, 05.00 Час новин

07.10, 08.10, 21.25, 00.50 Актуально
 08.00 «Економіка. Політика. Соціум»
 07.15 Д/ч «Повітряні війни»
 08.15, 15.30 Д/с «Неймовірно виходи»

09.35, 02.15, 05.15 Машина часу
 10.10, 11.10, 12.00 «Найбільш завдані у світі»
 13.10, 14.10 Д/с «Нижче тільки пішло»

16.10 Д/с «Стежина війни»
 17.20 Кендзар
 18.10 Д/с «Бойові кораблі»
 19.25 Д/с «Друга світова війна»

20.00 Головні новини
 21.00 Інформаційний вечір
 22.00 Д/с «Найбільш обмані»
 00.10 Д/с «Щось пішло не так: зворотній відлік до катастрофи»
 03.15, 04.10 Дзеркало історії

MEGA
 06.00 Бандитська Одеса
 08.25, 01.40 Правда життя
 09.35, 00.30 Речовий доказ

10.45 Підписи кутом
 11.45, 18.00 Сяк: з нами у дикій природі
 12.45, 20.15 Замість 2010
 14.35 Прихована реальність

14.35, 17.05, 19.50 Битва цивілізацій
 15.30, 23.40 Загада Восесю
 16.15 Найкращі українські
 16.15 Містична Україна

17.05 Земля какаляс
 22.40 Велетні льодовикової ери
 02.35 Таємниці кримінального світу
«112 Україна»
 06.00, 07.10 112 хвилини

07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 Новини
 09.00 Новини прайм
 15.14, 10.11 «112 Україна» Live
 14.35 По суті з Денисом Жарих

15.15 Live Шоу
 15.19, 19.20, 05.10 «Лісок народу»
 04.00 Фра-бей
 23.15 ПРАЙМ
 00.00 Новини. Підсумки

«ESPRIMO TV»
 00.00, 07.35 «Змістовно», з Христинною Яцків
 02.25 «ПолітКлуб Віталія Портника»

04.00 «Історична правда», з Еспрессо
 04.15 «Говорить Великий Львів»
 07.00 «Історія гаманця»
 07.05 «Звездні свідки»

09.55, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Новини
 10.05, 11.10 Проект «4 влада: вплив, виклики, відповідальність»
 12.15, 15.15 Погода з Наталією Діденко

12.20, 13.10, 14.10, 15.20 «Комментарі»
 12.40, 13.40, 14.40, 15.40, 16.40, 17.40, 18.15, 23.00 «Інжениєри», з Марією Гурською
 19.00 «Великий ефір Василя Зими»

19.15 «Червона лінія»
 21.00 BBC News Україна
 21.15 «Еспресо. Дебати»
 22.15 «Футбольний формат»
«XSPORT»
 00.50, 05.30, 06.20, 07.00, 18.30, 21.30 XSPORT News

01.00 Міжнародна єдинороства
 02.10 Україна футболна
 02.30 «Боротьба»
 03.20 XSPORT MOTO
 03.50 «мереживо»

04.10, 14.40 Бокс. KOTV Classics
 05.15, 18.20, 19.20 Наш рибалка
 06.30, 19.50 ЮЙ-шоу
 07.10, 20.40, 21.40 Рубінічки мідія

08.50 Х/ф «За кров до перемоги»
 11.00, 12.20, 13.40 Телемагазин
 15.30 Стронж
 16.30 Х/ф «Ніколи не здавайся»

18.40 Бокс.

Полтавка, яка вивчала геодинаміку Землі, залишила своє ім'я на іншій планеті



З. М. Акентсева.

Математичне відділення факультету професійної освіти). Трудову діяльність вона розпочала в 1919 році під керівництвом академіка О. Я. Орлова в Астрономічній обсерваторії Новоросійського університету, поєднуючи роботу з навчанням у цьому університеті. Саме Орлов став її вчителем і наставником, визначивши коло наукових інтересів майбутнього вченого.

Після закінчення університету Акентсева прийшла на роботу в Полтавську гравіметричну обсерваторію, опинившись тут з моменту заснування закладу в 1926 році. Працювала обчислювачем-спостерігачем, старшим науковим співробітником, завідувачем відділу, заступником директора та наукової роботи, з 1951 року і до кінця життя – директором. Зінаїда Акентсева змінила на посту директора обсерваторії орлова чоловіка Олександра Яковича Орлова, який залишив роботу в зв'язку з погіршенням стану здоров'я.

З 1929 по 1938 року спільно з колективом обсерваторії З. М. Акентсева займалася складанням гравіметричної карти України і прив'язкою її до гравіметричної мережі Європи. З 1930 по 1941 вона виконала нахиломіри вимірювання в Полтаві з горизонтальним маятниковим системи Респольда-Левіцкіо. Під час радянсько-німецької війни в евакуації в Іркутську вивчала прильвіні явища на озері Байкал. Під її керівництвом Полтавська гравіметрична обсерваторія стала однією з провідних наукових установ із вивчення обертання Землі. У 1943 році Зінаїда Акентсева успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук, а в 1947 році – докторську дисертацію.

Ставши в 1951 році директором Полтавської обсерваторії, Зінаїда Акентсева чимало зусиль доклала до розгортання наукових досліджень. Під її керівництвом у Полтаві було організовано велике капітальне будівництво: були зведені лабораторний корпус, механічна майстерня і

кілька житлових будинків, причому будівництво велось таким чином, що воно не зашкодило великому саду девичиного нутчка Полтави, де розташовувалася обсерваторія.

У 1950–60 роки значно збільшилася штат співробітників за рахунок молодих фахівців, випускників Київського, Харківського університетів та Львівського політехнічного інституту, причому Зінаїда Миколаївна часто сама брала участь у відборі випускників, організовуючи для них своєрідне тестування-співбесіди. Інтенсивно проводилося оснащення обсерваторії сучасними приладами й інструментами, була побудована і введена в експлуатацію база геофізична станція «Судівка» за 25 км від Полтави. Наприкінці 1956 року З. М. Акентсева приступила до здійснення намченого нею плану розширення мережі нахиломірих станцій в Україні для вивчення земних прильвінів. Цим планом передбачалося проведення регулярних спостережень у районах України з різною геологічною будовою (Донбас, Криворіжжя, Карпати, Крим та ін.), у яких є багато шахт і печер,

зручних для установки в них нахиломірів. Ще з 1939 року в Полтавській обсерваторії поряд із геофізичними роботами велися астрономічні спостереження за зміною широти, теоретичні дослідження особливостей обертання Землі. Особливо великі успіхи були досягнуті в 1950–60-ті роки.

Область науки, в якій працювала З. М. Акентсева, – це глобальна геодинаміка: вивчення Землі як планети методами геофізики і астрономії. Відомо, що безперестанно проникнення в земні надра обмежується однієї тисячної часткою радіуса Землі, тобто 6–7 км, що становить найбільшу глибину промислових свердловин. Незважаючи на це, вченим вдається осягнути таємниця процесів, що відбуваються в Землі на значно більших глибинах, користуючись непрямими методами, заснованими на спостереженнях різних явищ на поверхні Землі.

Багато в чому завдяки саме Зінаїді Акентсевої Полтаву стали іменувати «широною столицею» Радянського Союзу. Зінаїда Акентсева неодноразово порушувала питання про розширення наукової бази досліджень і створення в Полтаві академічного інституту. На жаль, у тодішнього керівництва області ця ідея підтримки не знайшла...

Міжнародний астрономічний союз, високо оцінюючи внесок ученої у розвиток астрономічної науки, присвоїв одному з кратерів на планеті Венера ім'я «Акентсева». А на Місяці є названий на честь її чоловіка «Кратер Орлова».

... На початку 2020 року у Полтаві презентували настінний календар, присвячений видатним українським жінкам ХХ століття. Серед особистостей, які увійшли до видання, є і Зінаїда Акентсева. Втім, вважати, що це видатна жінка-вчений пошанована належним чином, не можна. Адже навіть місця її поховання невідомо...

Історію у Фейсбуці полтавця Владислава Смирнова.

Історію у Фейсбуці полтавця Владислава Смирнова.

Чи знаєте ви, що серед професійних астрономів жінки становлять лише четверту їх частину? Більше того, немає жодної країни, в якій понад 50% професійних астрономів були б жінками.

Причина зрозуміла: кар'єра науковця залежить від соціальних і культурних чинників і не визначається лише здібностями.

Ще більше нерівність посилюється в галузі космічної географії. На честь реальних жінок космічні об'єкти називають значно рідше, ніж земні. Абстрактні жіночі імена, імена богинь – це скільки завгодно. Є лише одна велика планета з жіночим ім'ям, і майже всі деталі її рельєфу названі на честь жінок – міфологічних і реальних. При цьому на Місяці знаходиться близько 60% всіх названих об'єктів позаземної географії, а на Венері – близько 13%.

З урахуванням цього приємно усвідомлювати, що серед об'єктів позаземної географії є кратер на Венері, названий на честь нашої видатної співвітчизниці Зінаїди Миколаївни Акентсевої.

25 липня виповнилося 120 років від дня народження радянського геофізика і астронома, члена-кореспондента Академії наук УРСР (1951), заслуженого діяча науки УРСР (1960) Зінаїди Миколаївни Акентсевої.

Вона народилася 25 липня 1900 року в Одесі в багатодітній родині фельдшера залізничної лікарні. Сім'я Акентсевих подорувала Одесі ще двома відомими учнями: старший брат Зінаїди Борис Миколайович (1894–1939) став біологом, а молодший, Георгій Миколайович (1907–1972), – географом.

1917 року Зінаїда Акентсева закінчила гімназію і вступила до Новоросійського університету, а в 1924 році закінчила вже зовсім інший навчальний заклад – Одеський інститут народного господарства

Полтавська гравіметрична обсерваторія розташована в колишньому будинку Г. Г. Мясоедова, де розгорталася сімейна драма між батьком і сином



Полтавська гравіметрична обсерваторія Інституту геофізики імені С. І. Суботіна.

Сьогодні вхідні ворота прикрашають гілки зі стилізованими абрикосами та сливами. В часи ж Мясоедових тут розгорталася велика сімейна драма, яка ледве не зруйнувала вщент кілька життів.

Григорій Мясоедов був одним із організаторів і активних діячів «Товариства пересувних художніх виставок». У 1889 р. Мясоедов придбав у полтавському передмісті Павлинка садibu з великим фруктовим садом, парком і ставком, де оселився з родиною. А ще на території маєтку було спеціально збережено часточку ди-

ку медаль Академії, що дала йому можливість вчитися у Європі. Закоплювався античним (на противагу батькові зневагу до матері і до себе. Фанатично прихильник сюжетів залишався круглим синомом. Такого звичайно рідкісний дитини не розуміли й друзі Г. Мясоедова. Фант, що залишився в історії: портрет Іван Грозний та син його Іван! Ілля Репін малював саме з Григорія Мясоедова. В його образі він побачив «дтвобивцю». «Ілля взяв царя з мене, потому что ни у кого не было такого зверского выражения лица, как у меня...», – писав пізніше Г. Мясоедов.

Іван навчався в Московському училищі живопису. Потім у Петербурзькій художній академії. Мав значні успіхи, чекав від батька визнання й поваги. Утім, чув: «Бродить, лускаєт пухляки, а відьмаєт його или нас – неизвестно...»

Після чужої і церковної сварки з батьком у 1904 році Іван спалив близько шести тисяч своїх малюнків.

Дивно й те, що це все відбувалося на тлі потужного меценатства Г. Мясоедова щодо чужих дітей. Художник організував у 1894 р. у Полтаві школу малюнку й живопису, яка проіснувала кілька років. У 1909 р. народила йому сина Івана. Григорій Григорович віддав сина до Москви і видав на виховання родині друга – пейзажиста О. Кисельова. Скоро за нестерпною поведінку Івана звали дитубудинку. Григорієві нічого не

Старий будинок Г. Мясоедова у 1960 році зруйнували за наказом М. Мясоедова щодо чужих дітей. Хотіли вали це тим, що він у поганому стані. Утім, до квілею художника у 1964 році його відбудували (позбавивши елементів «дворняжності» архітектурного стилю) і проголосили Мясоедов будинком трипалітний час жили працівники обсерваторії...

Ольга МОРОХОВСЬКА, сайт 0532.ua

ГОРСКОП

Із 3 по 9 серпня

■ **Овен.** Відчуете стрес від поганих новин на початку тижня. На ті ці що-го можливі проблеми зі здоров'ям. У сім'ї теж не все гладко, імовірно великі витрати. Доведеться позичити гроші у знайомих або брати кредит. Довіртеся своїй інтуїції 9 серпня, вона не підведе. Вдалий день – 9 серпня. Невдалі дні: 4, 5, 6.

■ **Телець.** Початок тижня вдалий для глобальних проєктів. Придбана дорога річ прослужить довго. Якщо щось сформуєте цілі, знайдете однокласника і залучите нових партнерів. 6 і 7 серпня можливе загострення хронічних захворювань. Вдалий день – 3. Несприятливі дні: 6, 7.

■ **Близнюки.** На особистому фронті імовірно невдачі. Активний відпочинок і вода допоможуть зняти напругу і прийти в себе. 7 або 8 серпня є шанс знайти загублену річ та помиритися після сварки. У багатьох Близнюків стосунки з оточуючими стрімко змінюватимуться. Вдалі дні: 7, 8. Невдалі дні: 3, 4.

■ **Рак.** На початку тижня вас переконливо енергія, але невдовзі відчуете зневура. Негризмні новини й серйозні помилки 8 і 9 серпня остаточно зіпсують настрої. Вдалі дні: 3, 4, 5. Невдалі дні: 8, 9.

■ **Лев.** З'являється нові ділові партнери. Але успіх прийде тільки після наповлєної роботи. В особистому житті теж намагайтеся позитивізм 7 і 8 серпня ризик травматизму, 7 і 8 серпня порадуйте досягнення дітей. Вдалі дні: 7, 8. Невдалі дні: 4, 5.

■ **Діва.** На початку тижня не починайте важливих справ. Вам потрібен відпочинок на природі. Тоді в кінці тижня відчуете приплив енергії. Вдалий час для початку любовного роману. Але не забувайте про роботу! Вдалі дні: 8, 9. Невдалі дні: 3, 4, 5.

■ **Терези.** Творчість – це ваш явний круг, щоб відволікатися від невдач, переживань і рутини на початку тижня. Багатьох Терезів 7 і 8 серпня порадуйте досягнення дітей. Вдалі дні: 7, 8. Невдалі дні: 4, 5.

■ **Скорпіон.** Ваші очікування не виправдаються, що стане причиною депресії або нападів злості. Цього тижня маніпуляції з фінансами заборонені: не можна проводити розрахунки, брати в борг або позичати гроші. Фізична робота відволіче від неприємностей. Зможете поліпшити свій авторитет в очах оточуючих. Вдалі дні: 8, 9. Невдалі дні: 4, 5.

■ **Стрілець.** На початку тижня охоплює ілюзії. А в 8 і 9 серпня можете читимуть жалівні передчуття. Це наслідки недавньої напруги, і тепер вам слід виваженіше поводитися. Допоможуть у роботі на самоті та творчість. Вдалі дні: 4, 5. Невдалі дні: 8, 9.

■ **Козоріг.** Саме час змінити діяльність. Залишивши стару роботу, знайдете високооплачувану справу до душі. Для бізнесменів починається період результативних дій і закінчення вигідних угод. Проприйдіть увагу близьким. Вдалі дні: 6, 7. Невдалі – 3.

■ **Водолій.** Початок тижня – невдалий час для змін. Ремонт, переїзд тощо відкладіть, краще з'являється фінансові проблеми. 7 і 8 серпня можете зайнятися звичними справами. І не перетворюйтеся, щоб не захворіти. Вдалі дні: 7, 8. Невдалі дні: 3, 4.

■ **Риби.** Отримаєте несподівані доходи або подарунок. У кінці тижня струмітьемо емоції, вони здатні штовхнути на Neubудувані вчинки. Вдалі дні: 3, 4. Невдалі дні: 7, 8.

Відповіді на сканворд у №27 від 23 липня

М ЧУБ
Ж А Б У Д
М Б У Д З
НОГА РОВЕР
РЕЙГАН
ВЕРХ Ж
БЕРЕГ
Л И РАЛО
Л Д С И Б
БОМ Ж Д Л Е М
П Л А Н А Ф І Ш А

«УА-ПЕРШИЙ»

- 06.00 Додолки
- 06.25 Хто в домі казаві
- 06.50, 07.50, 08.30 Погода
- 07.00, 08.00, 08.55, 21.00, 00.10, 02.40, 03.55, 05.35 Новини
- 07.15 М/ф «Листи від Фелікса»
- 08.15 Шо? Як?
- 09.00 Недільна Літургія Православної Церкви України
- 11.00 Божественна Літургія Української Греко-Католицької Церкви
- 12.00 Недільна Свята Меса Римсько-Католицької Церкви в Україні
- 13.00 Світові чемпіонати. Огляд
- 14.25 Телепродаж
- 15.00 UA Фолк. Спוגади
- 16.00 Т/с «Містер Селфідж»
- 18.00 Д/ч «Історія вулкана»
- 18.00 Д/ч «Всі на море. Нова Зеландія»
- 19.30, 21.20 Д/ч «Дикі тварини»
- 20.00 Д/ф «Джунгли: чари іншого світу»
- 22.00 Х/ф «Невинний»
- 00.40 UA Фолк. Спוגади
- 01.35 Сильна доля
- 03.00 Букетники
- 04.15 «ВУКРАЇН!»
- 04.45 Святі та грішні

СТУДІЯ «1+1»

- 06.00, 07.00 «Життя відомих людей»
- 06.00 «Сніданок. Вихідний»
- 09.00 «Лото-Забава»
- 12.05 Т/с «Патик»
- 17.30 Х/ф «Людина темряви»
- 19.30, 05.45 ТОН: «Телевізійна служба новин»
- 20.15 Х/ф «Незвичайний Халк»
- 22.25 Д/ч «Хранителі часу»
- 01.05 Х/ф «Снайперскі Хроніки»
- 03.00 «Щоденник вагітної»
- 03.25 «Орел і Решка. Курортний сезон»
- 04.05, 11.00 «Орел і Решка. Божевілля вихідні»
- 04.50, 10.00 «Орел і Решка. Дива»
- 05.40 «Подорожі в часі»
- 06.00 Х/ф «Підстав і шшу шоку»
- 08.00 «Удачний проєкт»
- 09.00 «Голубо розум»
- 12.00 Т/с «Тан, де твої дім!». (I)
- 13.50 Т/с «Я подарую тобі світлонок!». (I)
- 18.00 Х/ф «Любов від усіх хвортів!». (I)
- 20.00 «Подорожі»
- 20.30 Х/ф «Мій хлопцев – псих!». (II)
- 23.00 Х/ф «Рудий пес!». (II)
- 00.50 «Рендок»

ТЕТ

- 06.00 ТЕТ Мультиранок
- 09.00 М/ф «Нормі Нестримні»
- 10.25 М/ф «Нормі Нестримні: Ключ від королявства»
- 11.50 М/ф «Нормі і Нестримні: Велика подорож»
- 13.15 Т/с «Останній москаль»
- 15.00, 16.00, 21.00 Одного разу під Полтавою
- 19.30, 20.30, 21.30 Танька і Володяка
- 22.00 Д/ф «Ураїни»
- 23.00 Х/ф «Тришки вагітна!». (II)
- 01.15 Теорія заради
- 03.10 Віталька
- 05.50 Корисні історії

ІСТУ

- 05.05 Скарб наші
- 05.15 Ерика!к
- 05.20 Факти
- 05.45 Секретний фронт
- 06.45 Анти-зомбі
- 07.45 Громадянська оборона
- 08.40 Т/с «Відліт 44!». (II)
- 11.20, 05.00 Х/ф «Ультиматум Борна!». (II)
- 12.45 Факти. День
- 13.45 Х/ф «Спадок Борна!». (II)
- 16.10 Х/ф «Джейсон Борн!». (II)
- 18.45 Факти. Вечір
- 19.10 Х/ф «Готель Мумбаї: Протистояння!». (II)
- 21.40 Х/ф «Половання на злодіїв!». (II)
- 00.20 Х/ф «Підприємство!». (II)
- 02.25 Х/ф «Два дні у долині!». (II)
- 05.15 Т/с «Колі ми владом»
- 05.50 «Венора на курорті біля Діканьки»: невідомі версії (I)
- 06.45 «За двома зайцями: невідомі версії». (I)
- 07.40 «Бережись автомобіля: невідомі версії». (I)
- 08.40 «Джентльмени удачі: невідомі версії». (I)
- 09.35 «Хата на тата!». (I)
- 19.00 «Слідство веде екстрасенс!». (II)
- 20.00 «Один за всіх!». (II)
- 22.40 «Я соромлюсь свого тіла!». (II)

«ПРЯМИЙ»

- 09.00 «THE WEEK»
- 10.00 «Міністерство правди»
- 10.30 «П'ята колонка», з Христово Черногою
- 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00 «Новини»
- 11.15, 12.15, 15.15, 16.15, 18.15 «Ехо України»
- 13.10, 22.00 «WATCHDOGS»
- 13.30 Концерт
- 17.15 «Про особисте», з Наталією Фіщ
- 20.30 «Про військов»
- 20.50 «Sound.Chek»
- 21.00 «Великі новини», з Тарасом Березовим
- 22.30 «Щасливий день з політиком»

23.00 «БАТА-шоу»

- 07.30 Огляд світових подій
- 08.00 Новини
- 08.20 Спорт
- 08.40 Велотревел
- 09.00 Завтра – сьогодні
- 09.30 Для маленької компанії
- 10.00 «Життя сповнене радості», Дюїс Майер
- 10.30 Огляд світових подій
- 11.00 Види світових подій
- 11.30 Битва Трику з Анною Буткевич
- 11.50 Відоми незнайомці
- 12.00 Тиждень
- 12.30 Гість на «Централіному»
- 13.00 Т/с Молодий Морс
- 13.45 Іду на ти
- 14.10 Хортія
- 14.50 Життя в цифрі
- 15.00 Огляд світових подій
- 15.30 Хортій етер
- 16.00 Тиждень
- 16.25 Спорт
- 17.00 Патроніна Рада. Київ
- 18.25 Т/с «Проклятий Юнайтед»
- 20.00 Центрально Рада. Київ
- 21.00 Тиждень
- 21.25 Спорт
- 22.00 Т/с Молодий Морс
- 23.00 Шоу Центр-NEWS

«УА:Полтава»

- 06.00 Гімн України
- 06.05 «Своє земля»
- 06.25 «Своє земля»
- 07.00 Національні новини UA:Перший
- 07.05 «Своє земля»
- 07.20 UA Музика
- 07.50 «Три поліція»
- 08.00 Національні новини UA:Перший
- 08.05 «Мадриши першоівт». Вип. 15
- 08.10 «Українська абетка. Першоівт. Збірка»
- 08.15 М/ф «Рівень Маркуса», 16с., 17, 18с.
- 08.55 Національні новини UA:Перший
- 09.00 Божественна Літургія Православної Церкви України
- 11.00 Недільна Літургія Української Греко – Католицької Церкви
- 12.30 Недільна Свята Меса Римсько-Католицької Церкви в Україні
- 13.30 «Лайфхак українською»
- 14.35 Кулінарне шоу «Енеїда». 1 сезон. Вип. 13
- 14.15 Х/ф «Вавилон Хх» (16+)
- 15.50 Хортія online. Чорний камінь
- 16.00 «Перемоги України. Човен. Експериментальна археологія»
- 16.10 «Розсекречена історія» (повтор)
- 17.05 Х/ф «Брехати, щоб бути ідеальним» (16+)
- 18.00 «Своє земля»
- 19.00 «Своє земля»
- 19.10 «Разом»
- 19.40 «Спільно»
- 20.10 «Світлі та грішні» (повтор від 03.08)
- 21.00 «Загадки чернівецьких атлантів»
- 21.05 Д/ф «Українська символіка. Гімн»

«НОВИЙ КАНАЛ»

- 06.00 Телесмілий агент
- 07.10 Ревізор
- 09.10 Х/ф «Варядла смерті: Місто істок». (II)
- 11.40 Х/ф «Автомобіль». (I)
- 13.50 Х/ф «Могутні Рейнджери». (I)
- 16.10 Х/ф «Той, що біжить лабіринтом». (II)
- 18.20 Х/ф «Той, що біжить лабіринтом: Випробування»
- 21.00 Х/ф «Той, що біжить лабіринтом: Ліки від смерті» (II)
- 00.00 Х/ф «Хижа в лісі». (III)
- 01.50 Варіяти (I)
- 02.40 Зона нов

Канал «УКРАЇНА»

- 06.50, 05.40 Реальна містика
- 09.00, 08.30 Т/с «Фана на двоох»
- 13.10 Т/с «Замок на піску»
- 17.00, 20.00 Т/с «Торкнуті до серця»
- 19.00, 05.50 Сьогодні
- 22.00 Х/ф «Вісти від Фелікса»
- 00.00, 02.15 Шоу Братів Шумерев
- 01.45 Телемагазин

НТН

- 05.45 «Легенди бандитського Києва»
- 06.15 Х/ф «Ключі від неба»
- 07.45 «Слово Предстоятеля»
- 07.50 «Сторію тазово добу»
- 11.20 Х/ф «Незвичайний брехун»
- 12.45 Х/ф «Опукі»
- 14.20 Х/ф «Наречений з того світу»
- 15.15 Х/ф «Одруження Бальзамінова»
- 17.00 Х/ф «88 хвилини»
- 19.00 Х/ф «Акція»
- 20.40 Х/ф «Єлиж машини бойової»
- 22.00, 19.00 «Репортер». Новини
- 11.15, 12.15, 15.15, 16.15, 18.15 «Ехо України»
- 13.10, 22.00 «WATCHDOGS»
- 13.30 Концерт
- 17.15 «Про особисте», з Наталією Фіщ
- 20.30 «Про військов»
- 20.50 «Sound.Chek»
- 21.00 «Великі новини», з Тарасом Березовим
- 22.30 «Щасливий день з політиком»

00.15 Х/ф «Американська незаймана»

- 01.50 Життєвий клуб»
- 02.40 «Нічне життя»
- 05.30 «5 КАНАЛ»
- 06.00 Вікно в Америку
- 09.00 Завтра – сьогодні
- 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 12.30, 15.00, 16.00, 17.00, 20.00, 21.00, 22.45, 00.02, 00.03, 00.04, 00.05, 00.06 Час новин»
- 07.20 Д/с «Постриг новин»
- 07.50, 21.30, 00.50 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
- 08.15, 15.35 «Yo!n – це я!»
- 08.25, 15.15 Невигадані історії
- 08.45 Навчання»
- 09.10, 10.10 Д/с «Найбільш авантажне у світі»
- 11.00 Божественна літургія з Патріаршого собору Воскресіння Христового УГКЦ у Києві
- 12.40 Індійський фільм
- 15.45 Патроніна сервіс
- 16.10, 17.10, 10.10 Д/с «Щось пішло не так: зворотний відлік до 18.40 Історія української земель»
- 18.00, 01.00, 05.10 Час. Підсумки тижня з Анною Мірошніченко
- 19.15 Спостережін
- 19.35 Особливий погляд
- 21.25 Вечірній преЗедент
- 21.40 Час-Тайм
- 22.00, 23.00 Д/с «Щоденники Дру»
- 23.00 Д/с «150 років»
- 01.55 Огляд преси
- 01.55, 04.20 Дзеркало історії

МЕГА

- 06.00 Бондітські Одеси
- 07.00, 02.30 Шоу Україна
- 07.50 України: забута історія
- 09.30 Речовий дозвіл
- 10.40, 03.35 Битва цивілізацій
- 11.00, 12.00, 13.00 «Україні»
- 11.15, 12.15, 11.12 Україна»

ХОЧЕТЕ – ВІРТЕ, ХОЧЕТЕ – НІ

Зрадливу жінку видадуть руки

Біологи з Оксфорда провели дещо незвичне дослідження і з'ясували, що жінки, в яких на лівій руці вказівний палець довший, ніж безіменний, більше схильні до зради.



Здавалося, який між цим зв'язок? Чому саме на лівій, а не на правій руці? Науковці дали відповіді й на ці запитання. Адже в природі все взаємопов'язане.

Учені не лише вимірювали довжину пальців учасниць експерименту (а це – 274 жінок), а й досліджували ДНК та розробили спеціальну анкету із запитаннями про інтимні стосунки. Серед «піддослідних» були й 18 пар близнючок, причому в цих парах одна з сестер була лесбіянкою, а друга – гетеросексуальною.

Зазвичай різну довжину вказівного та безіменного пальців мають чоловіки. У жінок обидва пальці здебільшого однакової довжини.

Довжина пальців формується ще в період внутрішньоутробного розвитку. Довший вказівний палець і короткий безіменний викликають унаслідок надлишку естерогенів. Естерогени – це жіночі статеві гормони, які здійснюють фемінізуючий вплив на організм. Надлишок тестостерону – чоловічого гормону – призводить до протилежного результату.

Виявилося, що чим більша різниця між пальцями (так званий пальцевий індекс), тим більший рівень естерогену в організмі жінки. А самі жінки значно імпульсивніші та незадоволені статевими стосунками. А ось у лесбіянок, навпаки, спостерігався від'ємний рівень пальцевого індексу та підвищений рівень тестостерону.



На фото:

Самі дослідники назвали результати «несподіваними» та «шокуючими».

Вони пояснюють це тим, що жінки, у яких високий рівень естерогену, мають фемінну (простою мовою – сексуально) зовнішність і добре усвідомлюють інтерес до себе з боку чоловіків. А тому й дозволяють собі пошук інших партнерів.

Дослідники вивчали й чоловічі пальці, але не знайшли взаємозв'язку між пальцевим індексом і сексуальною поведінкою. Також не впливала на неї й різниця між пальцями у жінок на правій руці.



ОДНОГО РАЗУ В ОДЕСІ...

- Ви женаты, Семён Маркович? — Да понимаете, она два месяца ныла: «Ты меня не любишь, ты меня не любишь». И таки убедила!
- Разведен. — Лиля, я тебя умоляю, давай разведемся. У меня уже нет сил так жить!
- И сильно Вас развели? — Нет, Яша, вдовой взял, вдовой и оставишь.
- Носки оставили.
- Боря, почему вы с Софой расстались?

ПОСМІХНІТЬСЯ

Смієшся і стаєш мудрішим

Юліан Тувім (1894–1953) – відомий польський поет і перекладач єврейського походження. Його поема «Бал в опері», яка сатирично зображала польську владу, була заборонена цензурою. Українським читачам Ю. Тувім найбільше відомий

з перекладів, які здійснили Максим Рильський та Дмитро Павличко.

Він досконало володів вісьмома мовами і перекладав прозу та вірші найвідоміших світових авторів. До всього, Ю. Тувім – автор іскрометних афоризмів. Ось тільки декілька з них.

- Знайомий – це той, кого знаєш досить добре, щоб попросити в борг, і недостатньо, щоб дати.
- Жити треба так, щоб не боятися продати свого папугу найбільшій пліткарці міста.
- Цнотлива жінка не ганяється за чоловіком: хіба хтось бачив, щоб мишовка бігала за мишами?
- Скажи людині, що на небі 978301246569987 зірок, і вона повірить. Але повісь табличку

«Обережно, пофарбовано», і вона неодмінно перевірить пальцем і забрудниться.

- Між верблюдом і людиною велика різниця: верблюд може тиждень працювати і не пити, а людина – тиждень пити і не працювати.
- Що сталося з цим світом! Почали вмирати люди, які раніше не вмирили.
- Жінці: «Як шкода, що я не зустрів вас двадцять кіло тому».

ТОЧНІШЕ НЕ СКАЖЕШ

Коли ваша дитина заробить свої перші гроші на морозиво, зробіть таке:

- 1) до того, як вона встигне лизнути своє перше морозиво, вихопіть його у неї й відкусіть 20%;
- 2) поки дитина з подивом дивитиметься на вас, відкусіть іще 30%.

Після цього віддайте те, що залишилося, та поясніть: так держава чинить із усіма грошима, які хтось заробить. І так буде з усім морозивом, яке дитина собі купить. А щоб зберегти відсоток відкушеного морозива, треба схопити за руку того, хто відкушує, й вимагати звіту, чому він відкушує саме стільки.

Якщо так чинитимуть усі батьки, є надія, що в країні виросте покоління людей, які зрозуміють, що в державі немає своїх грошей – є лише гроші платників податків. І що платники податків не просто можуть, але й повинні стежити за тим, як державні чиновники витрачають їхні гроші (Маргарет Тетчер).

Місячний календар догляду за волоссям у серпні

- 1 серпня.** Якщо мрієте про довгі локони, хоча би підрівняйте кінчики. Волосся почне рости з дивовижною швидкістю. Фарбування або нова зачіска сприятиме кар'єрі.
- 2, 4 серпня.** Нейтральні дні.
- 3 серпня.** Дуже сприятливий день для відвідування перукарні.
- 5-6 серпня.** Краще не чіпайте волосся.
- 7, 9 серпня.** Дуже несприятливий день: стрижка або фарбування погіршать здоров'я.
- 8 серпня.** Небажані будь-які маніпуляції з волоссям.
- 10 серпня.** Зміна зачіски, фарбування на часі: ви залишитеся задоволені результатом і надовго зарядитеся позитивом.
- 11 серпня.** Після стрижки зміцняться корені, волосся стане слухняним, але ростиме повільно. Крім того, похід у перукарню зміцнить здоров'я й продовжить життя.
- 12, 13 серпня.** Нейтральні дні.



- 14, 15 серпня.** Утримайтеся від візиту в перукарню.
- 16, 17 серпня.** Нейтральні дні.
- 18 серпня.** Сприятливий день.
- 19 серпня.** Сміливо вирушайте в салон.
- 20 серпня.** Стрижка допоможе знайти вихід зі складної ситуації, а волосся оздоровиться і стане блискучим.
- 21 серпня.** Утримайтеся від візиту в перукарню.

- 22, 23, 25 серпня.** Нейтральні дні.
- 24, 26 серпня.** Гарний день, щоб довірити волосся майстрові.
- 27, 28 серпня.** Небажано чіпати волосся.
- 29 серпня.** Сприятливий день.
- 30 серпня.** Нейтральний день.
- 31 серпня.** Стрижка і фарбування будуть вдалимими.

Однієї об'єму рідня	Герой х/ф Місце зустрічі змінити не можна				
Терцет	Чоловіча м'я	Сильна буря на морі	Німб. ореол		
		Столиця Західного Самоя	Франц. поет		
Розділ тексту, рубрика					
Насос			Гравець у шахи	Календарний час події	
Самець лисиці	Місто у Закарпатській області				
Холодна зброя	Дорогоцінний камінь			Головний убір римського папи	
	Торнадо, тайфун				
		Сільський будинок			
		Місто у Франції			
Персональний комп'ютер	Держава в Африці			Порядок	Ріка у Таїланді
		Одна зі світових релігій			
		Місто в Японії			
				Розряд у караті	